www.rodavigo.net +34 986 286118

Servicio de Att. al Cliente

OPCIONES .......oovveiiiiieieeeeeeeeeeeeeeees [1-459
Tabla de opciones admitidas por los modelos .. B1-460
Retén y rascador de metal .................... R1-464
Rascador de contacto laminado LaCS.. 81-466
Rascador lateral ... 1-468
Protector..........uucciiiiin A 1-469

Retén de contacto de resistencia leve LiCS .. B1-471
Dimensiones de cada modelo con accesorios.. B1-472

Guia LM * Ladimension del blogue LM (dimension L) con LaCS y retenes instalados . . E¥1-472
- * Dimensiones incrementadas con engrasador (cuando se instala LaC$) ... I¥1-480
0 p ciones * Dimension del bloque LM (dimension L) con LICS instalado .. I¥1-482
* Incremento de las dimensiones con engrasador (cuando s¢ instala LiCS) .. I¥1-483

 Resistencia maxima del retén .................. N1-484

» Resistencia maxima de laLaCS............. R 1-487

* Resistencia maxima del LiCS ................ N1-488

* Resistencia maxima de rascador lateral .. [31-488

Lubricador QZ..........ccccooviviiviiiiieeeeeee. R1-489

* Dimensi6n del blogue LM (dimension L) con QZ instalado .. ¥1-492

Listado de simbolos de accesorios ....... R 1-496

Fuelle especial...........cccceeeeviviiiiiiiinnnnnnnn. A1-499

® Fuelle. ..., A1-500

Cubierta LM especial...........ccccuvvrrrnnneee. R1-512

e Cubierta LM .........oviiiiieiieeeeeeieeeeees BN1-513

TaponNes C ... R1-514

Tapones GC......cccvvviriiiiiiiiiiieeeeeeeeeee e A1-515

Plancha de cubierta SV Cinta de acero SP .. 1-518

Adaptador de lubricacion....................... A1-521

Jig para montaje/desmontaje de bloques.. B1-522

Pieza terminal EP..................ccccnnnnns A1-523

Descripcion del modelo...................... R1-524

* Cddigo de descripcion ............cccceeuenn... R1-524

» Notas sobre los pedidos ...........c...co...... N1-528

Precauciones de uso........................... A1-530

Precauciones al manipular la guia LM .. B1-530
Precauciones para manejar la guia LM en entormos especiales.. B41-532

 Guia LM para vacio medio a bajo........... A1-532
e Guia LM libre de aceite......................... A1-532
Precauciones de las opciones de utilizacién de la guia LM .. 31-533
e |ubricador QZ parala guia LM .............. A1-533

* Rascador de contacto laminado LaCS, rascador lateral para guias LM... I§1-533
* Retén de contacto resistencia leve LiCS para guias LM .. I§1-534
e TAPON GC ... RN1-534

TR [81-457

Poligono Industrial O Rebullén s/n. 36416 - Mos - Espafia - rodavigo@rodavigo.com



www.rodavigo.net

Servicio de Att. al Cliente

Tabla de opciones admitidas por los modelos

Proteccién contra la contaminacion
L Tioo Retén frontal | Retenes dobles
Descripcion P Retén | Retén | Retén | Retnfiontal (Retenes dobles| +retén lateral | + reténlateral Rascador| Retén | Retenes
del modelo . +retén lteral | +retén lateral | (+ retén nterno) | (+ retén intemo) | LaC'S frontal dobles
frontal | lateral [ interno | (:regnintemo) |(+ reténintemo) +rascadc|>rde +rasdr|)r de lateral |+ protector|+ protector
meta meta
Simbolo uu = = SS DD Y4 KK HH YY JJ TT
SHS 15 a 65 O O O O* O O O ©) — — —
SSR 15a35 o* O = O O O O O — == =
SVR 25a65 O O O O O O O O O O O
SVs 25a 65 O O O O O O O O O O O
[2]
3 12,14 O O — O - | = — O - | = —
2| SHw 17 O O — O O O O O — = =
©
3 21as0 O]l o] o o]l o] o] o O |l =1 =1 =
§ 5 O* _ _ — — — _ — — — —
SRS 7 O* O — O — — — — — — —
9a25 O* O _ O — — — @) — — —
SCR 15 a 65 O O O O O O O O — — —
ERHE 7a15 — — — — — — — — — — —
8,10, 12 © — — — — — — — — — —
» 1V, . * *6 *6 _ _ —
15,20, 25 O O O O O O O
van 30, 35 O O —* | O* O O O O — — —
45, 55, 65 O O —| o | O O O O — = | =
85 %6 * — — —
100, 120, 150 © © © © © © ©
O O — o — | = | = — =1 =1 =
@
3 15295 O O — O O o | ov| — | — | — —
s| sm 30a70 O o | — O O O O i e e
§ 85 a 150 0O O _ O _ _ _ _ — — —
NR-X/NRS-X 25a65 O O O O O O O O O O O
75,85 O O O O O O O O — — —
NR/NRS " " " "
100 O O O O O*8 O*8 O O*8 — — —
12,14 o] O | — Ol -l=-1l=]l=]1=1=1=
HRW 17, 21 O~ = = = O* O O — — — —
27 a 60 O* O _ 0O 0O 0O O _ _ _ _

*1 Modelo SHS
*2 Modelo SSR

*3 Modelo SHW
*4 Modelo SRS
*5 Modelo SCR
*6 Modelo HSR

*7 Modelo SR

*8 Modelos NR/NRS

: Tapon especial GC --- no aplicable inicamente al modelo SHS15

: Tapdn especial GC --- no aplicable al modelo SSR15,
guias LM de acero inoxidable --- aplicable a XV, XW

: GG, PP --- tinicamente aplicable al modelo SHW21, tapon especial GC --- aplicable a SHW35, 50

: Tapén especial C --- aplicable a los modelos SRS9W, 12, 15, 20, 25

: Tapdn especial GC --- no aplicable Unicamente al modelo SCR15

: ZZ, KK --- no se puede instalar engrasador en el modelo HSR15, GG --- aplicable al modelo HSR25,
Cinta de acero SP --- aplicable a los modelos HSR15 a 100, Tapén especial C --- aplicable a los modelos HSR12 a 100,
Tapdn especial GC --- aplicable a los modelos HSR20 a 100, Cubierta LM especial --- aplicable a los modelos HSR25 a 55,
Retén interno SS --- aplicable a los modelos HSR30 a 85

: ZZ, KK --- el engrasador no se puede instalar en los modelos SR15, 20.
Tapodn C especial --- aplicable a los modelos SR15 a 85, tapén GC especial --- aplicable a los modelos SR20 a 85,
guias LM de acero inoxidable --- aplicable a los modelos SR15 a 35

: DD, ZZ, KK y HH: engrasador lateral necesario para NR100, con cubierta de placa SV, disponible para el modelo NR75,
tapdn especial GC --- no aplicable tnicamente al modelo NR75

N1-458 THIK




www.rodavigo.net

Servicio de Att. al Clien

Opciones

Tabla de opciones admitidas por los modelos

Simbolos de la tabla O: Aplicable 2 : Aplicable en funcion del modelo (véase la nota)
% Recomendado por THK (articulo estandarizado en almacén)

Prevencion contra

Pl la corrosion
" Retén frontal : i i 0 ¢ i i - i
o "Lk | Lics | sl | paen | o | cspl | espoon | Fecte. [owtaunl SO hupraor ZEEEN AT et
TEsIStencia |, reten lteral Pkl gy SP © g | ospecial| espeddl | icaios] W | sadorleeral | AP-CF |inoxidable
LL | RR | GG | PP z z — — e s L Qz | — F M
— — O O — O O VAN O — O O O O —
— — O O — O O ax2 O — O O O O N
— — — — — — O O O — — O O O —
— — — — — — O O O — — O O O —
— — — — — — O — — — — O — O O
— — — — — — O — O — — O — O O
_ _ AR AR _ _ 0O AR O o o O _ O .
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 0
— — — — — — — — — — — O — — O
— — — — — — A — — — — O — — O
— — — — — — O N B e — O O O O —
— — — — — — A¥ L — — — — — — O O
O O AF ] — — O O AL @) A O O — O O
O O — — — O O O O O O O — O O
O O — — — O O O O AL NGO O — O —
— — — — — O O O O — — O — O —
_ _ _ _ _ /\*6 /\*6 A\*6 _ _ _ _ _ 9) _
O O — — — O O VAl O — O — — O O
— — — — — O O O O — O — — O AT
_ _ _ _ _ _ AKT AKT _ o o o _ O o
— — — — — — O O O — — O O O —
— — — — YANGS O O A% O — — — O O —
— — — — — O O O O — — O O O —
— — — — — — AX — — — — — — O O
— — — — — — O — O — — — — O O
_ . . . _ _ o) K9 KO . . . _ 8) KO

*9 Modelo HRW : DD, KK --- no se puede fijar un engrasado al modelo HRW17,
Tapon especial C --- aplicable a los modelos HRW14 a 60, tapon especial GC --- aplicable a los modelos HRW35, 50, 60,
fuelle especial --- aplicable a los modelos HRW17 a 50, guias LM de acero inoxidable --- aplicable a los modelos HRW12 a 35
Nota) Aquellos modelos equipados con lubricador QZ no pueden tener un engrasador. Si desea un engrasador para un mo-

delo con lubricador QZ incorporado, comuniquese con THK.

AL

1-459

(sauoiodo) |1 eIND .




www.rodavigo.net

Servicio de Att. al Clien

Proteccién contra la contaminacion
D L Tipo ) Retén frontal - (Retenes dobles )
escripcion Retén | Retén | Retén | Reténfontal |Refenes dobles| +retén lateral | +retén|ateral Rascador| Retén Retenes
del mocelo fonta | lateal | iterno || s e i) LaCS (Ui, o |, ot
metal metal

Simbolo uu — — SS DD 7z KK HH YY JJ TT

2,3 — — — — — — — — — — —

RSR 3W,14 O — — — — — — — — — —

HR 918 a 2555 O — — — — — — — — — —

3065 a 60125 @) — _ — — _ _ — — —_ _

GSR 15a35 O* O — O O O O — — — —

GSR-R 25a35 O O — ©) O O O = = = =

CSR 15a25 O O — O 0 o O _— — — —

30 a45 O O O O O O O — — — —

MX 57 O — — — — — — — — _ —

sl R 25255 ocolo|-—]lolololo ]| -=1]1-1-1+=
Qo

§ eR 151a265 g ol —]lolo ] o o] — | — | — | =

2| Hme 15265 O | = [ = [ = [ =1 =1 1T 1T =T =7T=<=

. 20TBC a 30TBC ) O — O — — — — — — —

40TBC a 70TBC O O O O — — — — — — —

15M1 & o — O — — — _ — — —

HSR-M1 20M1 a 30M1 O O — O — — — — — — —

35M1 O 0 — 0O — — — — — — —

SR-M1 15a35 O O — O — — — — — — —

gl I8 S0 e I I I S e ey ey ey ey

HSR-M2 15a25 O O = O = — — — — — _

; 15 O O O O O — — — — — —

% — 20,25,30 O O O O O O O O — — —

o 35,45,55,65 O O O O O O O O O O O

S el olo|lolo|lo" oo o]| =] ==

3| SRN 35a65 O O O O O O O O — — —

8| <rw 702100 ol oJoloJololJolol -—1T-=-171-

130, 150 O O O O O O O — — — —

*10 Modelo RSR: Tapdn especial C --- aplicable al modelo RSR14W

*11 Modelo HR: Tapon especial C --- aplicable a los modelos HR1123 a 50105, tap6n especial GC --- aplicable a los modelos HR2042 a 50105

*12 Modelo GSR: Tapon especial GC --- aplicable a los modelos GSR20 a 35

*13 Modelo GSR-R: Tratamiento AP-HC del rail con cremallera no aplicable

*14 Modelo CSR: ZZ, KK --- no se puede instalar engrasador en los modelos CSR15. Tapdn especial modelo GC --- aplicable a los modelos CSR20,25.

N1-460 THIK




www.rodavigo.net

Servicio de Att. al Cliente

Opciones

Tabla de opciones admitidas por los modelos

Simbolos de la tabla O: Aplicable A: Aplicable en funcion del modelo (véase la nota)
% Recomendado por THK (articulo estandarizado en almacén)

Prevencion contra

LR e la corrosion
o " | s || | et | copoot | copocm | FUete (ountaif R fupradon RN DI | G

resiSenta | eten eterl (vretininemo) gy P c gc |especial| espeddl | oo seatos| X | sadorleeral | AP-CF [inoxidable
L | RR | GG | PP z z — = —  |PHlegel K z | — F M
— | - = = =1 =1 =1/ =1 =1=T7T=1=1=71To9o7o
— [ = [ = =T =T =12 = | = | = = =1 =T1To0o1o
. I I I - N AR AT _ _ _ _ _ @) 0O
_ _ _ _ _ _ A AR _ _ _ _ _ 0O _
_ _ _ _ _ _ O K12 _ _ _ _ _ O _
_ _ . . . . 0O O _ . . . . AX13 _
olo | = = =] =] ol a = =T1Tol =1 =1To]=
Olo | == =] =JTolol=T=T1To | =1=71To]=
— =1 =T =T =1T=1=17T=T=1T=17Tol=7T=1o1]o
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 0 _
— — — _ — — — _ — — _ _ — 0 _
oo = =T =1 =1T=T=T=T1T=1=7T=T7T=7To1]=
_ _ _ _ _ _ 0 Axte | _ _ _ _ O _
— = = =T =T =Tololo | =1 =1T=1T=ToT-=
— =1 =T =T =1T=Tololol|l =1=1=T7T=1o] =
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 0
— — — _ _ — _ _ — — _ _ — 0
— -1 =1 =T =T=Tol =1=T=1T=1T=1T=T7To2
— = =T =1 =1 =Tol=01=1T=7T=1=7T=T7%9°
— = T =1 =T =T =Tol =1=1=1=7T=1T=T1Tp9°
— — _ _ — — — _ — — — _ — 9]
— = T =1 =T =T =Tol =1=1=1T=7T=T1T=T1Tp0°
— | =l ool =] =Tol=Tol=1T=1]1o]o]l]ol]-=
— — O O A*IT = O O O — — O O O =
— — — — A — O O O — — O O O —
— — — — O — O O O — — O O @) —
— — — — O — O O — — — O O O —
— — — — O — O O O — — O O @) —
— — — — O — O O O — — O O O —

*15 Modelo HCR: ZZ, KK --- no se puede instalar engrasador en el modelo HCR15.
*16 Modelo HMG: Tapén especial GC --- aplicable al modelo HMG25
*17 Modelo SRG: DD --- engrasador lateral necesario para el modelo SRG100. Cubierta de placa SV --- aplicable a los modelos SRG25, 35 a 100
Nota) Aquellos modelos equipados con lubricador QZ no pueden tener un engrasador. Si desea un engrasador para un mo-

delo con lubricador QZ incorporado, comuniquese con THK.

AL

N1-461

(sauoiodo) |1 eIND .




WWW.r

Retén y rascador de metal

@Para obtener informacién sobre los modelos admitidos, consulte la tabla de opciones por descripcion en 11-458.
@Para obtener informacion sobre la dimension del bloque LM (dimension L) con retén instalado, consulte 1-470 a 1-477.
@Para obtener informacion sobre la resistencia maxima del retén, consulte 31-482 a N1-484.

Nombre del articulo

Retén frontal

Retén lateral

Retén interno

Reténes dobles

Rascador de
metal
(Sin contacto)

Diagrama esquematico / ubicaciéon de montaje

Retén frontal

Retén frontal

Servicio de Att. a

Uso/ubicacion de uso

Se utiliza en ubicaciones con
exposicion al polvo

Se utiliza en ubicaciones donde
pueda entrar polvo al bloque
LM desde la superficie lateral o
inferior, como montajes vertica-
les, horizontales e invertidos

Se utiliza en ubicaciones con
una exposicion importante al
polvo o rebabas de corte

con hueco hexagonal

g NS .
Tomillo de cabeza semiesférica .%

Se utiliza en ubicaciones con
exposicion a mucho polvo o
muchas rebabas de corte

Tornillo de cabeza semiesférica
con hueco hexagonal

Rascador de metal

1
=
L

Se utiliza en ubicaciones donde
las salpicaduras de soldadura
se puedan adherir al rail LM

N1-462 THIK




g

Servicio

Opciones
Retén y rascador de metal

Simbolo Accesorios de proteccion contra la contaminacion
uu Con retén frontal
SS Con retén frontal + retén lateral + retén interno*
DD Con retenes dobles + retén lateral + retén interno®
ZZ Con retén frontal + retén lateral + retén interno* + rascador de metal
KK Con retenes dobles + retén lateral + retén interno* + rascador de metal

* Algunos modelos no vienen equipados con retenes internos. (Consulte E1-458)

(sauoiodo) |1 eIND .

TRl 31-463




. www.rodavigo.net

Servicio de Att. al

Rascador de contacto laminado LaCS

@Para obtener informacion sobre los modelos admitidos, consulte la tabla de opciones por descripcion en 11-458.
@Para obtener informacion sobre la dimension del bloque LM (dimension L) con LaCS instalado, consulte B1-470 a B11-477.
@Para obtener informacion sobre la resistencia del LaCS, consulte 11-485.

@Para ver notas sobre la forma de manejar LaCS, consulte 1-531.

El rascador de contacto laminado LaCS se encuentra disponible para ubicaciones con un entorno
adverso.

El LaCS elimina el material extrafio diminuto que se adhiere al rail LM en multiples etapas y previe-
ne la entrada de dicho material al bloque LM con estructura de contacto laminado (rascador de 3
capas).

Bloque LM

Jaula de retencion de bolas
Bola

Tornillo de montaje Rascador de contacto

/ Liquido

Gran cantidad
U Zunzer;, € Material extrafio

L] wadaxde

Rascador de metal

Rascador de contacto laminado LaCS
Dibujo de aspecto Dibujo estructural

[Caracteristicas]
e Debido a que las 3 capas de los rascadores entran en contacto por completo con el rail LM, el

LaCS presenta una gran capacidad para eliminar el material extrafio diminuto.
e Debido a que utiliza caucho sintético de espuma impregnado de aceite con funcion de lubricacion
automatica, se logra una resistencia de baja friccion.

Simbolo Accesorios de proteccién contra la contaminacién

SSHH Con retén frontal + retén lateral + retén interno*' + LaCS

DDHH Con retenes dobles + retén lateral + retén interno *' + LaCS

ZZHH Con retén frontal + retén lateral + retén interno *' + rascador de metal + LaCS

KKHH Con retenes dobles + retén lateral + retén interno *' + rascador de metal + LaCS
JJHH*? Con retén frontal + retén lateral + retén interno*' + LaCS + protector (que también sirve como rascador de metal)
TTHH*? Con retenes dobles + retén lateral + retén interno™ + LaCS + protector (que también sirve como rascador de metal)

*1 Algunos modelos no vienen equipados con retenes internos. (Consulte IN1-458)

*2 JJHH y TTHH se encuentran disponibles solo para los modelos SVR/SVS, NR/NRS-X y SRG.

Nota) Eg’;po HH (con LaCS) de los modelos SVR/SVS, NR/NRS-X y SRG se proporciona con el protector (consulte 1-
).

Pongase en contacto con THK si desea utilizar el protector con otras opciones.

N1-464 THIK




www.rodavigo.net

Servicio de Att. al Cliente

Opciones

Rascador de contacto laminado LaCS

® Prueba bajo un entorno con un refrigerante soluble en agua

[Condiciones de prueba] Entorno de prueba: refrigerante soluble en agua

Articulo Descripcion

Modelo | N-° 1| SHS45R1SS+3000L (slo retén frontal)

probado |\ o | SHS45R1SSHH+3000L (retén frontal y LaCS)

Velocidad méxima | 200m/min

Condiciones

el et Refrigerante rociado: 5 veces por dia

[Resultado de la prueba]

N.*1 Borde del retén frontal fracturado
sin alos 1700 km

LaCS

N.°2

con

LaCS Sin fractura a los 5000 km

0 1000 2000 3000 4000 5000
Distancia recorrida (km)

Vista ampliada del borde del retén frontal

N.° 1:sin LaCS. Bordes fracturados a los 1700 km

&
s 2

<= Las areas marcadas con una flecha estan fracturadas.

N.” 2: con LaCS. No se observan anomalias tras haber recorrido 5000 km.

El borde no se ha fracturado.

® Prueba bajo un entorno con material extraino diminuto

[Condiciones de prueba] Entorno de prueba: material extrafio diminuto

Articulo Descripcion

N° 1 Guia LM con jaula de bolas
Modelo | #45R (DD+600L), solo retenes dobles

probado N.° 2 | Guia LM con jaula de bolas
" 21 4#45R (HH+600L), solo LaCS

Velocidad max./

s 60 m/min, 1G
aceleracion

Carga externa | 9,6 kN

. Tipo: FCD450#115 (diametro de particu-
Condiciones | |5: 125 um o menor)

del material

extrafio Cantidad rociada: 1g/1hora

(cantidad total rociada: 120 g)

[Resultado de la prueba] Cantidad de material extrafio que entr6 en el canal

Configuracion del reten ain;f:i:ﬁoﬁti?acla?;rg
Configuracién de Modelo probado 1 0,3
[gt(rac-:r‘]tzzgg :‘)rlc?r?tales R 03
superpuestos entre si) (el probado 3 0,3

Modelo probado 1 0
LaCS Modelo probado 2 0
Modelo probado 3 0

N.” 1: Recorrié 100 km (configuracion con doble sello)

Una gran cantidad de material extrafio ha ingresado en la ranura

N.” 2:Recorri6 100 km (LaCS tGnicamente)

ﬂ*%*m*ii!?
o e,

No se observa material extrano dentro de los canales.

TRl [31-465

Poligono Industrial O Rebullén s/n. 36416 - Mos - Espafia - rodavigo@rodavigo.com

+34 986 288118

(sauo1ado) 1 eIng .



g

Rascador lateral

@®Modelos aplicables: SVR/SVS, NR/NRS-X y SRG

www.rodavigo.net

Servicio de Att. al

@Para obtener informacioén sobre la resistencia del rascador lateral, consulte X1-486.
@Para obtener informacion sobre la dimension del bloque LM (dimension L) con rascador lateral instalado, consulte B11-470.
@Para ver notas sobre la forma de manejar el rascador lateral, consulte B1-531.

Cubierta del rascador lateral

Rascador lateral

Rascador de contacto laminado LaCS

Protector

Vista esquematica
(excepto: en caso de ser tipo QZTTHHYY)

[Caracteristicas]

-

\a

Material extrafio

-

Ruta de entrada del material extrafio
desde el costado del bloque LM

Material
extrafio
N \\

N
N
N
- N
Material extrafio \
N

Montaje invertido

Montaje en pared

Cara lateral del bloque LM

J

e Minimiza el ingreso de material extrafio desde el lateral de la guia LM en un entorno severo.

e Demuestra un efecto de proteccion contra el polvo en montaje invertido y de pared.
La altura del reborde de la superficie de montaje y el radio de la esquina
después de montar el rascador lateral de los modelos SVR/SVS y NRINRS-X.

Ha
H3

Hi1

r

Vista lateral del bloque LM después de montar el rascador lateral.

Nota) Tenga en cuenta que el rascador lateral no se vende por separado.

Unidad: mm

Descrip- | Radio de | Altura del Grosor del
cion del |la esquina|reborde del| Hs rascador
modelo | r(max.) | rail LM Hs lateral Ha

25 0,5 2 2,9

30 1 3,5 4.4

35 1 55 6,4

45 1 8 9 2.6

55 1,5 10,5 11,4

65 1,5 11 12,3

La altura del reborde de la superficie de montaje y el radio de la
esquina después de montar el rascador lateral del modelo SRG.

Unidad: mm
.
Modelo Radio qe Altura del Grosor del
SVR45 LR 1 QZ JJHH YY C1 +1200L o |laesquinalreborde del| Hs | rascador
- . ’ r(max.) | rail LM H, lateral Hs
Con rascador lateral 35 1 3 7 5
45 1 35 515 2,5
55 1,5 55 7,5 2,5
65 1,5 6 8,5 3

* El rascador lateral puede alojar varias opciones de accesorios para el control del polvo y accesorios de lubricacion. Para
obtener mas detalles, comuniquese con THK.

N1-466 THIK




Protector

Servicio de Att. al

Opciones

Protector

@®Modelos disponibles: modelos SVR/SVS, NR/NRS-X y SRG

@EI tipo HH (con LaCS) de los modelos SVR/SVS, NR/NRS-X y SRG se proporciona con el protector.
@Para obtener informacion sobre la dimension del bloque LM (dimension L) con protector instalado, consulte 11-470.

Lubricador QZ
Retén frontal

Rascador de contacto
laminado LaCS

Cubierta del rascador lateral

Rascador lateral

Tapén de bronce GC

Vista esquematica
(excepto: en caso de ser tipo QZTTHHYY)

[Caracteristicas]

Material extrafio

s#-_ Protector

Refrigerante

(sauoiodo) |1 eIND .

J—

ﬁ)iagrama de configuracion de la parte interior del protectom
(Excepto: en caso de ser tipo QZJJHH)

Plac;a frontal LaCS
\Lu bricador QZ Retén frontw

e E| protector reduce la entrada de material extrafio, incluso en entornos adversos donde hay ma-

r

Vista lateral del bloque LM despues de montar el protector

S.

La altura del reborde de la superficie de montaje y el radio de la esquina

después de montar el protector de los modelos SVR/SVS y NR/NRS-X.

Unidad: mm
... | Radio de la |Altura del reborde
32?%;;?2 esquina del rail LM H;
r(max.) H,
25 0,5 4 55
30 1 5 7
35 1 6 )
45 . 8 1,6
> 1.5 10 14
65 1,5 10 15

La altura del reborde de la superficie de montaje y el radio de la
esquina después de montar el protector del modelo SRG.

Unidad: mm
Radio de la

. Altura del rebor-

Modelo n.° esquina ; Hs
r(max.) de del rail LM H:

35 1 5 6

45 1,5 6 8

55 1,5 8 10

65 1,5 9 11,5

AL

1-467




Ha

Ha| H,

r

Vista lateral del bloque LM despues de montar el protector y
la rasqueta lateral

Servicio de

La altura del reborde de la superficie de montaje y el radio de la esquina después
de montar el protector y el rascador lateral de los modelos SVR/SVS y NR/NRS-X.

Unidad: mm

Descrip- | Radio de | Altura del Grosor del
cion del |la esquinalreborde del| Hs rascador
modelo | r(max.) | rail LM H: lateral Hs

25 0,5 2 29

30 1 3,5 44

35 1 55 6.4

45 1 8 9 2.6

55 1,5 10,5 11,4

65 1,5 11 12,3

La altura del reborde de la superficie de montaje y el radio de la esquina
después de montar el protector y el rascador lateral del modelo SRG.

Unidad: mm
Radiodela| Altura del Grosor del
Mc;doe @ esquina | reborde del | Hs rascador
’ r(max.) rail LM H; lateral Hs
35 1 3 4 2
45 1 o 55 2,5
55 1,5 55 7,5 2,5
65 1,5 6 8,5 3

Nota1) Aquellos modelos equipados con lubricador QZ no pueden tener un engrasador. Si desea un engrasador para un mo-
delo con lubricador QZ incorporado, comuniquese con THK.
Nota2) Pdéngase en contacto con THK si desea utilizar el protector con otras opciones.

N1-468 THIK




www.roda

Servicio de Att. a

Opciones

Retén de contacto de resistencia leve LiCS

Retén de contacto de resistencia leve LiCS

@Para obtener informacion sobre los modelos admitidos, consulte la tabla de opciones por descripcion en 11-458.
@Para obtener informacion sobre la dimension del bloque LM (dimensién L) con LiCS instalado, consulte 11-480.

@Para obtener informacién sobre la resistencia del LiCS, consulte 11-486.

@Para ver notas sobre la forma de manejar LiCS, consulte B31-532.

El LiCS es un reten de contacto de resistencia de deslizamiento leve. Es efectivo para eliminar el polvo en
el canal y retener un lubricante, como la grasa. Logra un movimiento estable de rozamiento bajo y uniforme.

Fig.1 Dibujo estructural de SSR + LiCS

[Caracteristicas]
El reten de contacto de resistencia leve LiCS es un retén que utiliza un material de resistencia leve en su

elemento de proteccion y hace contacto con el canal del rail LM para lograr un minimo rozamiento. Es

Optimo para aplicaciones que requieran una resistencia de arrastre leve, como dispositivos relativos a los

semiconductores, dispositivos de inspeccion y equipos OA que se utilizan en entornos favorables.

» Debido a que el retén hace contacto con el canal del rail LM, es efectivo en la eliminacién de pol-
vo en el canal.

» Al emplear caucho sintético expandido impregnado de aceite con excelentes propiedades de lu-
bricacién automatica, se logra una resistencia de arrastre leve.

Codigo del modelo

SSR20

XW 2 GG C1 +600L P -_]:II_

Guia LM Tipo de Con retén LICS Longitud del rail LM Simbolo para la cantidad
Descripcion  Bloque LM en ambos extremos (en mm) de railes utilizados en el mismo plano
del modelo : i ; Simbolo de precision
Simbolo de juego radial . precisic . .
Cant. de bloques LM~ Normal (sinjsin?bolo) Nivel normal (sin simbolo)/Nivel de precision alta (H)
Htiizados en el mismo ra Precarga ligera (C1) Nivel de precision (P)/Nivel de superprecision (SP)
Precarga media (C0) Nivel de ultra precision (UP)
Simbolo Accesorios de proteccion contra la contaminacion
GG LiCS
[B1P Con LiCS + retén lateral + retén interno*

* Algunos modelos

no vienen equipados con retenes internos. (Consulte 11-458)

AL

1-469

(sauoiodo) |1 eIND .




g

www.rodavigo.net

Servicio de Att. al Cliente

Dimensiones de cada modelo con accesorios

La dimensidon del bloque LM (dimensién L) con LaCS y retenes instalados

L
I
Unidad: mm
Descripcion del modelo C
uu SS DD Y4 KK SSHH | DDHH | ZZHH | KKHH
15C/V/IR 64,4 64,4 69,8 66,8 72,2 78,6 84 79,8 85,2
15LC/LV 79,4 79,4 84,8 81,8 87,2 93,6 99 94,8 | 100,2
20C/V 79 79 85,4 83 89,4 93,6 100 96 102,4
20LC/LV 98 98 104,4 102 108,4 | 112,6 119 115 121,4
25C/VIR 92 92 101,6 | 100,4 | 107,6 112 19,2 | 1144 | 1216
25LC/LV/LR 109 109 118,6 | 1174 | 124,6 129 136,2 | 131,4 | 138,6
30C/V/IR 106 106 116 113,8 | 122,4 | 1294 138 131,8 | 140,4
SHS 30LC/LV/LR 131 131 141 138,8 | 147,4 | 154,4 163 156,8 | 165,4
35C/VIR 122 122 134,8 | 1324 | 1422 148 157,8 | 150,4 | 160,2
35LC/LV/LR 152 152 164,8 | 162,4 | 172,2 178 187,8 | 180,4 | 190,2
45C/V/IR 140 140 152,8 | 151,2 161 169 178,8 | 172,2 182
45LC/LV/LR 174 174 186,8 | 185,2 195 203 212,8 | 206,2 216
55C/VIR 171 171 186,6 | 184,2 | 1954 202 213,2 | 205,2 | 2164
55LC/LV/LR 213 213 228,6 | 226,2 | 237,4 244 255,2 | 247,2 | 2584
65C/V 221 221 238,6 | 236,2 | 248,6 258 270,4 | 261,2 | 273,6
65LC/LV 272 272 289,6 | 287,2 | 299,6 309 321,4 | 312,2 | 3246
15XVY 40,3 40,3 47,3 44,9 50,7 59,5 65,3 60,7 66,5
15XWY/XTBY 56,9 56,9 63,9 61,5 67,3 76,1 81,9 77,3 83,1
20XV 47,7 47,7 54,6 53,4 60,3 67,7 74,6 70,1 77
SSR 20XW/XTB 66,5 66,5 73,4 72,2 79,1 86,5 934 88,9 95,8
25XVY 60 60 67,4 65,7 73,1 80 87,4 82,4 89,8
25XWY/XTBY 83 83 90,4 88,7 96,1 103 110,4 | 1054 | 112,8
30XW 97 97 105,17 | 102,7 | 110,8 121 129,1 | 1234 | 131,5
35XW 110,9 | 110,9 | 119,9 | 117, 7 | 126,7 | 136,9 | 1459 | 139,3 | 148,3
12CAM/CRM 37 37 — — — 48 — — —
12HRM 50,4 50,4 — — — 61,4 — — —
14CAM/CRM 45,5 45,5 — — — 60,7 — — —
SHW 17CAM/CRM 51 51 54 53,4 56,4 66,2 69,2 67,4 70,4
21CA/CR 59 59 64 63,2 68,2 75,6 80,6 77,2 82,2
27CA/CR 72,8 72,8 78,6 77,8 83,6 89,4 95,2 91,8 97,6
35CA/CR 107 107 114,4 112 119,4 129 136,4 | 131,4 | 138,8
50CA/CR 141 141 149,2 | 147,4 | 155,6 166 174,2 | 1684 | 176,6

N1-470 THIK




. www.rodavigo.net

Servicio de Att. al Cliente

Opciones

Dimensiones de cada modelo con accesorios

Unidad: mm
Descripcion del modelo L
uu SS DD 7z KK | SSHH [ DDHH | ZZHH [ KKHH
5M 16,9 | — — — — — — — —
5N 20,1 = = = = = = = =
5WM 22,1 — — — — — — — — -
5WN 28,1 — — — — — — — —
7S 19 19 — - — — — — — ®
™ 234 | 234 | — — — — — — — =3
7N 31 31 — | — [ — [ =1 = | =1 = =
7WS 225 | 225 | — — — — — — — =
7WM 31 31 — — — — — — — o
7WN 409 | 409 | — = — — — — — g~
9XS 215 | 215 | — | — | — [ 331 | — | — | — 2.
9XM 308 | 308 | — = — | 424 ] — = = 3
9XN 408 | 408 | — — — [ 524 | — — — "
9WS 265 | 265 | — — — [ 381 | — — — =
9WM 39 39 — — — [ 506 | — — —
SRS fowN 507 | 507 | — — — [ 623 ] — — —
12S 25 25 — — — [ 366 | — — —
12M 344 | 344 | — — — 46 — — —
12N 471 | 471 — — — | 887 | — — —
12WS 305 | 305 | — — — | 421 — — —
12WM 445 | 445 | — — — | 56,1 — — —
12WN 595 | 595 | — — — | 711 — — —
15S 32 32 — — — | 462 | — — —
15M 43 43 — — — [ 572 ] — — —
15N 608 | 608 | — — — 75 — — —
15WS 415 | 415 | — — — | 557 | — — —
15WM 555 | 555 | — — — [697 | — — —
15WN 745 | 745 | — — — [887 | — — —
20M 50 50 — — — [ 652 | — — —
25M 77 77 = = — [ 926 | — = =
15S 644 | 644 | 698 | 66,8 | 722 | 789 | 844 | 799 | 852
20S 79 79 [ 854 | 83 [ 894 | 94 100 | 96 | 1025
20 98 98 [ 1044 | 102 [ 1084 | 113 | 119 | 115 [ 1215
scR 128 109 | 109 [ 1186 | 1174 [ 1246 | 129 [ 1362 | 1314 | 138,6
30 131 | 131 | 141 [ 1388 [ 1474 | 1544 | 163 | 156,8 | 1654
35 152 | 152 | 164,8 | 1624 | 1722 | 178 | 187,8 | 180,4 | 190,2
45 174 | 174 | 1868 | 1852 | 195 | 203 | 2128 | 206,2 | 216
65 272 | 272 2896 | 287,21 2996 | 309 | 3214 [ 3122 | 32456

TR B1-471




www.rodavigo.net +34 986 286118

Servicio de Att. al Cliente

Unidad: mm
Descripcion del modelo L
uu SS DD ZZ KK SSHH | DDHH | ZZHH | KKHH
8RM 24 — — — — — — — —
10RM 31 — — — — — — — —
12RM 45 — — — — — — — —
15A/B/R/YR 56,6 56,6 61,8 | 58,2* | 63,4* 76 81,2 77,2 82,4
20A/B/R/CA/CB/YR 74 74 80,6 76,6 83,2 92 98,6 95,2 | 101,8
20LA/LB/LR/HA/HB 90 90 96,6 92,6 99,2 108 1146 | 11,2 | 117,8
25A/B/R/CA/CB/YR 83,1 83,1 90,7 86,7 94,3 101 108,6 | 105,3 | 112,9
25LA/LB/LR/HA/HB 102,2 | 102,2 | 109,8 | 105,8 | 113,4 | 120,1 | 127,7 | 124,4 132
30A/B/R/CA/CB/YR 98 98 105,6 | 101,6 | 109,2 | 119,9 | 1275 | 124,2 | 131,8
30LA/LB/LR/HA/HB 120,6 | 120,6 | 128,2 | 124,2 | 131,8 | 142,5 | 150,1 | 146,8 | 154,4
35A/B/R/CA/CB/YR 109,4 | 109,4 117 113 120,6 | 1324 140 135,6 | 143,2
HSR |35LA/LB/LR/HA/HB 134,8 | 134,8 | 142,4 | 138,4 146 157,8 | 1654 161 168,6
45A/B/R/CA/CB/YR 139 139 146,2 | 144,2 | 151,4 | 168,6 | 1758 | 171,8 | 178,8
45LA/LB/LR/HA/HB 170,8 | 170,8 178 176 183,2 | 200,4 | 207,6 | 203,6 | 210,6
55A/B/R/CA/CB/YR 163 163 170,2 | 168,2 | 1754 | 193,2 | 2004 | 196,4 | 203,6
55LA/LB/LR/HA/HB 201,17 | 201,1 | 208,3 | 206,3 | 213,5 | 231,3 | 238,5 | 234,5 | 241,7
65A/B/R/CA/CB/YR 186 186 193,2 | 191,2 | 1984 223 229 225 232,2
65LA/LB/LR/HA/HB 2455 | 2455 | 252,7 | 250,7 | 257,9 | 282,5 | 288,5 | 284,5 | 291,7
85A/B/R/CA/CB/YR 2456 | 2456 | 252,8 | 252,4 | 259,6 | 278,8 286 283,4 | 290,6
85LA/LB/LR/HA/HB 303 303 310,2 | 309,8 17 336,2 | 343,4 | 340,8 348
100HA/HB/HR 334 334 — — — — — — —
120HA/HB/HR 365 365 — — — — — — —
150HA/HB/HR 396 396 — — — — — — —
15W/TB 57 57 62,2 | 58,4 | 63,6* — — — —
15V/SB 40,4 40,4 456 | 41,8* 47* — — — —
20W/TB 66,2 66,2 72,8 | 70,6* | 77,2* — — — —
20V/SB 47,3 47,3 53,9 | 51,7* | 58,3* — — — —
25WY/TBY 83 83 90,6 87,4 95 — — — —
25VY/SBY 59,2 59,2 66,8 63,6 71,2 — — — —
30W/TB 96,8 96,8 | 104,4 | 994 107 — — — —
30V/SB 67,9 67,9 75,5 70,5 78,1 — — — —
SR |35W/TB 111 111 118,6 | 113,6 | 121,2 — — — —
35V/SB 77,6 77,6 85,2 80,2 87,8 — — — —
45W/TB 126 126 134,6 | 1294 138 — — — —
55W/TB 156 156 164,6 | 1594 168 — — — —
70T 1946 | 194,6 | 201,8 | 200,8 208 — — — —
85T 180 180 — — — — — — —
100T 200 200 — — — — — — —
120T 235 235 — — — — — — —
150T 280 280 — — — — — — —

* no se pudo instalar el engrasador.

N1-472 HIK

Poligono Industrial O Rebullén s/n. 36416 - Mos - Espafia - rodavigo@rodavigo.com



g

www.roda

Servicio de Att. a

Opciones

Dimensiones de cada modelo con accesorios

Unidad: mm
Descripcion del modelo L
uu SS DD 77 KK SSHH | DDHH | ZZHH | KKHH

75R/A/B 218 218 229 226,6 | 237,6 — — —
75LR/LA/LB 274 274 285 282,6 | 293,6 — — —

NR/ |85R/A/B 246,7 | 246,7 | 257,7 | 256,1 | 267,1 — — —
NRS (85LR/LA/LB 302,8 | 302,8 | 313,8 | 312,2 | 323,2 — — —
100R/A/B 286,2 | 286,2 | 297,8 | 295,6 | 307,2 — — —
100LR/LA/LB 326,2 | 326,2 | 337,8 | 335,6 | 347,2 — — —
12LRM 37 37 — — — — — —
14LRM 45,5 45,5 — — — — — —
17CA/CR 50,8 — 54 53,6 58,6 — — —

HRW 21CA/CR 58,8 — 64,2 62,8 69 — — —
27CA/CR 72,8 72,8 79 75,6 81,8 — — —
35CA/CR 106,6 | 106,6 | 113,8 112 119,2 — — —
50CA/CR 140,5 | 140,5 | 147,7 | 143,3 | 150,5 — — —
60CA 158,9 | 158,9 | 169,7 | 165,1 | 175,9 — — —

2M — — — — — — — —

2N — — — — — — — —

RSR/ o e e e B ————
RSRW 5w 149 | — — — — — — —
3WN 199 | — — — — — — —
14WVM 50 — — — — — — —

TR [1-473

(sauoiodo) |1 eIND .




www.rodavigo.net +34 986 288118
Servicio de Att. al Cliente
Unidad: mm
Descripcion del modelo L
uu SS DD ZZ KK SSHH | DDHH | ZZHH | KKHH
918 45 — — — — — — — —
1123 52 — — — — — — — —
1530 69 — — — — — — — —
2042 91,6 — — — — — — — —
2042T 110,7 — — — — — — — —
2555 121 — — — — — — — —
2555T 146,4 — — — — — — — —
3065 145 — — — — — — — —
HR 3065T 173,5 — — — — — — — —
'S 154,8 — — — — — — — —
3575T 182,5 — — — — — — — —
4085 177,8 — — — — — — — —
4085T 215,9 — — — — — — — —
50105 227 — — — — — — — —
50105T 2745 — — — — — — — —
60125 329 — — — — — — — —
15T 59,8 59,8 65* 65,8* 71% — — — —
15V 47 1 471 52,3* | 53,1* | 58,3* — — — —
20T 74 74 80,6 77,6 84,2 — — — —
GSR 20V 58,1 58,1 64,7 61,7 68,3 — — — —
25T 88 88 95 91,6 98,6 — — — —
25V 69 69 76 72,6 79,6 — — — —
30T 103 103 110,6 | 107,2 | 114,8 — — — —
35T 117 117 124,6 | 121,2 | 128,8 — — — —
25T-R 88 88 95 91,6 98,6 — — — —
GSR-R 25V-R 69 69 76 72,6 79,6 — — — —
30T-R 103 103 110,6 | 107,2 | 114,8 — — — —
35T-R 117 117 124,6 | 121,2 | 128,8 — — — —
15 56,6 56,6 61,8 | 58,2* | 634" — — — —
20S 74 74 80,6 76,6 83,2 — — — —
20 90 90 96,6 92,6 99,2 — — — —
258 83,1 83,1 90,7 86,7 94,3 — — — —
CSR |25 102,2 | 102,2 | 109,8 | 105,8 | 113,4 — — — —
30S 98 98 105,6 | 101,6 | 109,2 — — — —
30 120,6 | 120,6 | 128,2 | 124,2 | 131,8 — — — —
35 134,8 | 134,8 | 142,4 | 138,4 146 — — — —
45 170,8 | 170,8 178 176 183,2 — — — —
5M 23,3 — — — — — — — —
MX 7TWM 40,8 — — — — — — — —
25A/B/R 83,1 83,1 90,7 89,4 97 — — — —
IR 35A/B/R 113,6 | 113,6 | 125,6 122 134 — — — —
45A/B/R 145 145 159 150,8 | 164,8 — — — —
55A/B/R 165 165 175,4 | 170,4 | 180,8 — — — —

* no se pudo instalar el engrasador.

N1-474 HIK

Poligono Industrial O Rebullén s/n. 36416 - Mos - Espafia - rodavigo@rodavigo.com



www.rodavigo.net

Opciones

Dimensiones de cada modelo con accesorios

Unidad: mm
Descripcion del modelo L
uu SS DD Y4 KK SSHH | DDHH | ZZHH | KKHH
12A+60/100R 446 — — — — — — — —
15A+60/150R 54,5 54,5 59,7 — — — — — —
15A+60/300R 55,5 55,5 60,7 | 57,1* | 62,3* — — — —
15A+60/400R 55,8 55,8 61 57,3" | 62,5% — — — —
25A+60/500R 81,6 81,6 89,2 85,5 93,1 — — — —
25A+60/750R 82,3 82,3 89,9 86 93,6 — — — —
25A+60/1000R 82,5 82,5 90,1 86,2 93,8 — — — —
35A+60/600R 107,2 | 107,2 | 114,8 | 111,2 | 118,8 — — — —
35A+60/800R 107,5 | 1075 | 1151 | 11,5 | 1191 — — — —
HCR 35A+60/1000R 108,2 | 108,2 | 115,8 112 119,6 — — — —
35A+60/1300R 108,5 | 108,5 | 116,1 | 112,3 | 119,8 — — — —
45A+60/800R 136,7 | 136,7 | 143,9 | 142,1 | 149,2 — — — —
45A+60/1000R 137,3 | 137,3 | 144,5 | 142,7 | 149,9 — — — —
45A+60/1200R 137,3 | 137,3 | 144,5 | 142,7 | 149,9 — — — —
45A+60/1600R 138 138 145,2 | 143,3 | 150,5 — — — —
65A+60/1000R 193,8 | 193,8 201 199,4 | 206,6 — — — —
65A+60/1500R 1954 | 1954 | 202,6 | 200,8 208 — — — —
65A+45/2000R 195,9 | 1959 | 203,1 | 201,3 | 208,5 — — — —
65A+45/2500R 196,5 | 196,5 | 203,7 | 201,8 209 — — — —
65A+30/3000R 196,5 | 196,5 | 203,7 | 201,8 209 — — — —
15A 48 — — — — — — — —
25A 62,2 — — — — — — — —
HMG |35A 80,6 — — — — — — — —
45A 107,6 — — — — — — — —
65A 144 .4 — — — — — — — —
20TBC 67 — — — — — — — —
25TBC 78 — — — — — — — —
NSR- [30TBC 90 — — — — — — — —
TBC |40TBC 110 110 — — — — — — —
50TBC 123 123 — — — — — — —
70TBC 150 150 — — — — — — —
15M1A/M1B/M1R/M1YR 59,6 59,6 — — — — — — —
20M1A/M1B/M1R/M1YR 76 76 — — — — — — —
20M1LA/M1LB/M1LR 92 92 — — — — — — —
25M1A/M1B/M1R/M1YR 83,9 83,9 — — — — — — —
HSR-M1[25M1LA/M1LB/M1LR 103 103 — — — — — — —
30M1A/M1B/M1R/M1YR 98,8 98,8 — — — — — — —
30M1LA/M1LB/M1LR 121,4 | 1214 — — — — — — —
35M1A/M1B/M1R/M1YR 112 112 — — — — — — —
35M1LA/M1LB/M1LR 137,4 | 1374 — — — — — — —
15M1W/M1TB 57 57 — — — — — — —
15M1V/M1SB 40,4 40,4 — — — — — — —
SRM! 20M1W/M1TB 66,2 66,2 — — — — — — —
20M1V/M1SB 47,3 47,3 — — — — — — —
25M1W/M1TB 83 83 — — — — — — —
25M1V/M1SB 59,2 59,2 — — — — — — —

* no se pudo instalar el engrasador.

AL

Poligono Industrial O Rebullén s/n. 36416 - Mos - Espafia - rodavigo@rodavigo.com

N1-475

+34 986 288118

Servicio de Att. al Cliente

(sauo1ado) 1 eIng .



. www.rodavigo.net

Servicio de Att. al Clien

Unidad: mm
Descripcion del modelo L

uu SS DD 2z KK | SSHH | DDHH | ZZHH | KKHH
30M1W/M1TB 96,8 96,8 — — — — — — —
SRMA 30M1V/M1SB 67,9 67,9 — — — — — — —
35M1W/M1TB 111 111 — — — — — — —
35M1V/M1SB 77,6 77,6 — — — — — — —
IM1K 30,8 — — — — — — — —
9M1N 41 — — — — — — — —
IMTWV 39 — — — — — — — —
9IM1WN 50,7 — — — — — — — —
12M1V 35 — — — — — — — —
12M1N 47,7 — — — — — — — —
12M1WV 445 — — — — — — — —
RSRMT oMW 59,5 — — — — — — — —
15M1V 43 — — — — — — — —
15M1N 61 — — — — — — — —
15M1WV 55,5 — — — — — — — —
15M1WN 74,5 — — — — — — — —
20M1V 66,5 — — — — — — — —
20M1N 86,3 — — — — — — — —
15M2A 56,6 56,6 — — — — — — —
HSR-M2|20M2A 74 74 — — — — — — —
25M2A 83,1 83,1 — — — — — — —

35C/R 125 125 132,8 | 131,4 | 139,2 | 148,6 | 156,4 151 158,8

35LC/LR 155 155 162,8 | 161,4 | 169,2 | 178,6 | 186,4 181 188,8

45C/R 155 155 164,2 | 162,2 | 171,4 182 191,2 | 185,2 | 1944

SRN |45LC/LR 190 190 199,2 | 197,2 | 2064 | 217 | 226,2 | 220,2 | 229,4

55C/R 185 185 1942 | 1922 | 201,4 | 212 | 221,2 | 215,2 | 2244

55LC/LR 235 235 | 2442 | 2422 | 251,4 | 262 | 271,2 | 265,2 | 274,4

65LC/LR 303 303 | 3142 | 3114 | 322,6 | 3354 | 346,6 | 338,6 | 349,8

70LR 190 190 199,2 | 197,2 | 206,4 | 217 | 226,2 | 220,2 | 229,4

85LR 235 235 | 2442 | 2422 | 2514 | 262 | 271,2 | 265,2 | 274,4

SRW |100LR 303 303 | 3142 | 3114 | 322,6 | 3354 | 346,6 | 338,6 | 349,8
130LR 350 350 | 361,2 | 361 372,2 — — — —
150LR 395 395 | 406,2 | 411 4222 — — — —

N1-476 TMHIK




www.rodavigo.net

+34 986 288118

Servicio de Att. al Cliente

Opciones

Dimensiones de cada modelo con accesorios

Unidad: mm
Descripcion del modelo L
UU | SS | DD | zz | KK [SSHH|DDHH| ZZHH [ KKHH | JJHH [ TTHH
25R/C 82,8828 | 88 | 892|944 |96,8*[102,0*] — — [102,5*[107,7*
25LR/LC 102 | 102 [107,2[108,4 [ 113,6 [116,0%[121,2*] — — [121,7*]126,9*
30R/C 98 | 98 [104,6|104,4] 111 [1152%[121,8*] — — [120,9*[127,5*
30LR/LC 120,5[120,5[127,1[126,9 | 133,5[137,7*[144,3*| — — [143,4*[150,0*
SVR/ |35R/C/RH/CH 109,5[109,5| 116,5 | 117,1 | 124,1 |126,7%|133,7*| — — [133,5*[140,5*
SVS [35LR/LC/LRH/LCH 135 | 135 | 142 [142,6 [149,6 [152,2*[159,2*] — — [159,0*[166,0*
NR-X/ [45R/C/RH/CH 138,21138,2 | 145,2]146,6 | 153,6 [158,2*[165,2*| — — [165,8*[172,8*
NRS-X [45LR/LC/LRH/LCH 171 | 171 | 178 [ 179,4|186,4 [191,07[198,0*| — — [198,6*[205,6*
55R/C/RH/CH 163,3(163,3|168,4|169,8 [ 176,8 [182,4%[189,4*| — — [191,1*[198,1*
55LR/LC/LRH/LCH 200,5(200,5[205,6 ] 207 | 214 [219,6%[226,6*] — — |228,3*[235,3*
65R/C 186 | 186 |191,8]194,2|201,6 [208,8*[216,2*| — — |217,5%[224,9*
65LR/LC 246 | 246 |251,8|254,2(261,6 |268,8%|276,2*| — — |277,5%[284,9*
15AIV 69,2 [ 692 | 712 | — — — — — — — —
20ANV 86,2 | 86,2 | 88,2 | 89,6 | 91,6 [105,2*[107,2*[107,6*[109,6*] — —
20LA/LV 106,2 [ 106,2[108,2[109,6 | 111,6 [125,2*[127,2*[127,6*[129,6* — —
25C/IR 95,5 | 95,5 [100,5[100,5|105,5[115,3*[120,3*[117,7*[122,7*| — —
25LC/LR 115,1 [ 115,1 [120,1 [ 120,1 [ 125,1 [134,9*[139,9%[137,3*[142,3*| — —
30C/R 111 | 111 | 118 | 116 | 123 [130,8*[137,8%(133,2%[140,2*| — —
30LC/LR 135 | 135 | 142 | 140 | 147 [154,8*[161,8*|157,2*[164,2*| — —
35C/IR 125 | 125 [132,8[130,7[138,5[142,6*[150,4*] 151* [158,8*[150,8*[158,6*
35LC/LR 155 | 155 [162,8|160,7 [168,5[172,6*[180,4*] 181* [188,8*[180,8*[188,6*
35SLC/SLR 180,8 | 180,8 | 188,6 | 186,5 | 194,3 [198,4*|206,2*(206,8*|214,6*[206,6*[214,4*
SRG |45C/R 155 | 155 |164,2|161,5|170,7 [175,6*[184,8*(184,8*| 194* |184,6*[193,8*
45LC/LR 190 | 190 [199,2[196,5[205,7 [210,6%[219,8*[219,8*| 229* [219,6+*[228,8*
45SLC/SLR 231,5|231,5|240,7 | 238 |247,2(252,1%|261,3%|261,3*|270,5%[261,1%[270,3*
55C/R 185 | 185 |194,2]191,5(200,7 [205,6%[214,8*(214,8*| 224* [214,6*(223,8*
55LC/LR 235 | 235 [244,2]241,5[250,7 [255,6%|264,8*[264,8*| 274* [264,6%[273,8*
55SLC/SLR 292 | 292 [301,2]298,5(307,7 [312,6%[321,8*[321,8*] 331* [321,6%[330,8*
65C/V 244,9|244,9|256,1 | 252,5 | 263,7 |268,9*(280,1%|280,1*[291,3*[279,9%[291,1*
65LC/LV 303 | 303 [314,2]310,6 [321,8 | 327* |338,2%[338,2*[349,4*| 338* [349,2*
65SLC/SLV 380 | 380 [391,2(387,6[398,8[ 404* [415,2*[415,2*[426,4*| 415* [426,2*
85LC 350 | 350 [361,2] 361 [372,2] — — — — — —
100LC 395 | 395 [406,2| 411 [4222] — — — — — —

% La longitud (L) total del bloque LM del tipo YY (con rascador lateral) también coincide.
Nota1)En funcion del modelo, la longitud total estandar puede incluir las dimensiones del retén frontal. Si esté considerando

la posibilidad de utilizar un tipo sin retén frontal, péngase en contacto con THK para obtener méas detalles.

Nota2)Se recomienda instalar un protector en los modelos SVR/SVS, NR/NRS-X y SRG. Para ver las dimensiones de ZZHH y

KKHH, comuniquese con THK. Para obtener mas detalles de los simbolos de las opciones, consulte 11-494.

Codigo del modelo

SHS25 LC 2 QZ KKHH CO +1200L P Z2 T -
| | | | T T T

Descripcion
del modelo

Tipo de
Bloque LM

Con

Lubricad

or (*1)

Longitud del rail LM

Con cinta Simbolo
de acero de uso

1|

de railes utilizados en

—‘Eimbolo para la cant.

Cant. de bloques LM Simbolo
utilizados en el mismo del accesorio

rail

de proteccién
contrala |
contaminacion (*2)

(en mm) derailes | € mismo plano (*5)
empalmados.
Simbolo de Simbolo de precision (*4)

juego radial (*3)

Normal (sin simbolo)
Precarga ligera (C1)
Precarga media (CO)

Nivel normal (sin simbolo)

Nivel de precision alta (H)

Nivel de precision (P)/Nivel de superprecision (SP)
Nivel de ultra precision (UP)

(*1) Consulte 11-487. (*2) Consulte I11-494. (*3) Consulte B1-70. (*4) Consulte B81-75. (*5) Consulte B1-13.

Nota) Este numero de modelo indica que una unidad con un solo rail constituye un juego (es decir, se requieren al menos 2
juegos cuando se utilizan 2 railes en forma paralela).

Aquellos modelos equipados con lubricador QZ no pueden tener un engrasador.

TR B1-477

Poligono Industrial O Rebullén s/n. 36416 - Mos - Espafia - rodavigo@rodavigo.com

(sauo1ado) 1 eIng .



. www.rodavigo.net

Servicio de Att. al

Dimensiones incrementadas con engrasador (cuando se instala LaCS)

Engrasador Engrasador
|
\ O O \ O O
\ \L’ : Cara de referencia \ E

LaCS Placa terminal

Ubicacién de montaje del engrasador
para los modelos SHS, SSR, SVR/SVS, SRG y NR/NRS-X

LaCS Placa terminal

Ubicacion de montaje del engrasador
para los modelos SHW, SRS y HSR

Unidad: mm

Descripcion del modelo ETEHEND 6 d|mer|1j|on CEI Gl el Tipo de engrasador
15C/LC — PB107
15R/V/LV 4,7 PB107
20C/LC — PB107
20V/LV 4,5 PB107
25C/LC — PB107
25R/LR/VI/LV 4,7 PB107
30C/LC — A-M6F

SHS 30R/LR/V/LV 7,4 A-M6F
35C/LC — A-M6F
35R/LR/V/LV 7,4 A-M6F
45C/LC — A-M6F
45R/LR/VILV 7,7 A-M6F
55C/LC — A-M6F
55R/LR/V/LV 7,4 A-M6F
65C/LC — A-M6F
65V/LV 6,9 A-M6F
15XVY/IXWY 4,4 PB107
15XTBY — PB107
20XV/IXW 4,6 PB107

SSR 20XTB — PB107
25XVY/IXWY 4,5 PB107
25XTBY — PB107
30XW 5 PB1021B
35XW 5 PB1021B
25R/LR 5,5 PB1021B
30R/LR 5,5 PB1021B

S\@i\//s 35R/LR/RH/LRH 9 A-MGF
NRS-X* [49R/LR/RH/LRH 9 A-M6F
55R/LR/RH/LRH 9 A-M6F
65R/LR 12 A-PT1/8

N1-478 THIK




. www.rodavigo.net

Servicio de Att. al Clie|

Opciones

Dimensiones de cada modelo con accesorios

Unidad: mm
Descripcion del modelo (e 62 dlmer|1|3|on ) GEIEEER Tipo de engrasador
35LC — A-M6F
35LR 7,2 A-M6F
45L.C — A-M6F
45LR 7,2 A-M6F
SRG 55LC — A-M6F
55LR 7,2 A-M6F
65LC — A-M6F
65LR 6,2 A-M6F

* El incremento de la dimension del engrasador cuando se instala el rascador lateral y el protector (solo en los modelos
SVR/SVS y SRG) también es la misma.

Unidad: mm

(sauoiodo) |1 eIND .

Descripcion del modelo [EENTETD € dlmerlmzsmn E GTFEEELET Tipo de engrasador
21CA/ICR 4,2 PB1021B
27CA/ICR 10,7 B-M6F

SHW 35CA/CR 10 B-M6F
50CA/CR 21 B-PT1/8

SRS 25 4 PB1021B
15A/B/R/IYR 2,9 PB1021B
20A/B/R/CA/CB/YR 9,4 B-M6F
20LA/LB/LR/HA/HB 9,4 B-M6F
25A/B/R/CA/CB/YR 9 B-M6F

HSR 25LA/LB/LR/HA/HB 9 B-M6F
30A/B/R/CA/CB/YR 9 B-M6F
30LA/LB/LR/HA/HB 9 B-M6F
35A/B/R/CA/CB/YR 8 B-M6F
35LA/LB/LR/HA/HB 8 B-M6F

Nota1) Si desea que la ubicacién de montaje del engrasador sea diferente a la anterior, péngase en contacto con THK.

Nota2) Aquellos modelos equipados con lubricador QZ no pueden tener un engrasador. Si desea tanto el lubricador QZ
como el engrasador, péngase en contacto con THK.

Nota3) Si desea un engrasador para los modelos SHW o SRS sin lubricador QZ, indique “con engrasador” al realizar el pedi-
do. (Si no lo hace, no se instalara el engrasador).

Nota4) El modelo HSR15 con ZZ o KK instalados no pueden tener un engrasador. Pédngase en contacto con THK para obte-
ner mas detalles.

TR B1-479




WWW.ro

Servicio de Att. a

Dimensién del bloque LM (dimensién L) con LiCS instalado

L

Longitud total del blogue LM con LICS instalado

[

]

Unidad: mm
L
Descripcion del modelo
GG PP
15XVY 48,7 48,7
15XWY/XTBY 65,3 65,3
20XV 55,8 55,8
20XW/XTB 74,6 74,6
SSR
25XVY 67,6 67,6
25XWY/XTBY 90,6 90,6
30XW 106,7 106,7
35XW 121,7 121,7
15A 77 77
SRG
15V 77 77

Cédigo del modelo

SSR20 XW 2 GG C1 +600L P I -

Con LiCS
(*1)

Cant. de bloques LM
utilizados en el mismo rail

Descripcion

Tipo de
del modelo

Bloque LM

Longitud del rail LM
(en mm)

Simbolo
de juego radial *2?
Normal (sin simbolo)
Precarga ligera (013
Precarga media (CO0)

1|

ggrbbscc’,lo Simbolo para la cant. de railes
de railes utilizados en el mismo plano (*4)

empalmados.

Simbolo de precision (*3)

Nivel normal (sin simbolo)/Nivel de precision alta SH)
Nivel de precision (P)/Nivel de superprecision (SP
Nivel de gran precision (UP)

(*1) Consulte 31-469. (*2) Consulte l81-70. (*3) Consulte B1-75. (*4) Consulte B1-13

Nota) Este numero de modelo indica que una unidad con un solo rail constituye un juego (es decir, se requieren al menos 2
juegos cuando se utilizan 2 railes en forma paralela).
Aquellos modelos equipados con lubricador QZ no pueden tener un engrasador.

N1-480 THIK




www.roda

Servicio de Att. a

Opciones

Dimensiones de cada modelo con accesorios

Incremento de las dimensiones con engrasador (cuando se instala LiCS)

Engrasador

o O

\ £

LiCS Placa terminal

Ubicacién de montaje del engrasador
en el modelo SSR

LiCS Placa terminal

Engrasador H

O O

o O

\ ILI :Cara
de referencia

Ubicacién de montaje del engrasador
en el modelo SRG

(sauoiodo) |1 eIND .

Unidad: mm
Descripcién del modelo Increment; de dimensiones con I(_a'ngrasador Tipo de engrasador

15XVY 2,9 — PB1021B
15XWY/XTBY 2,9 — PB1021B
20XV 9 — B-M6F
20XW/XTB 9 — B-M6F

SSR 25XVY 9 — B-M6F
25XWY/XTBY 9 — B-M6F
30XW 9 — B-M6F
35XW 8 — B-M6F
15A — —* PB107

SRG 15V — 4,5 PB107

* Debido a que este modelo ofrece un reborde, se alarga mas alla de la superficie del extremo del bloque.

Codigo del modelo

SSR20 XW 2 GG C1 +600L H -I

T
Tipo de Con LiCS
Bloque LM *1)

Descripcion
del modelo
Simbolo
Cant. de bloques LM

utilizados en el mismo rail

Longitud del rail LM
(en mm)

de juego radial (*2)

Normal (sin simbolo)
Precarga ligera (C1)
Precarga media (C0)

Simbolo para la cant. de railes
utilizados en el mismo plano (*4)

Simbolo de Frecisién (*3)

Nivel normal (sin simbolo)

Nivel de precision alta (H%/ Nivel de precision (P)

Nivel de superprecision (SP)/Nivel de ultra precision (UP)

(*1) Consulte IN1-469. (*2) Consulte N1-70. (*3) Consulte 31-75. (*4) Consulte 1-13

Nota) Este nimero de modelo indica que una unidad con un solo rail constituye un juego (es decir, se requieren al menos 2

juegos cuando se utilizan 2 railes en forma paralela).

Aquellos modelos equipados con lubricador QZ no pueden tener un engrasador.

AL

N1-481




g

www.rodavigo.net

Servicio de Att. al

Resistencia maxima del retén

Se muestra el valor de resistencia maxima de los retenes por bloque LM con un lubricante aplicado.

Unidad: N Unidad: N
. Resistencia . Resistencia
Descripcion del modelo dsé"r'gfélz maxima del Descripcion del modelo gé":gt%lg maxima del
retén retén
15 4,5 5M/5N uu 0,06
20 7,0 5WM/5WN 0,08
25 10,5 7S 0,14
30 17,0 ™ 0,16
SHS SS
35 20,5 7N 0,19
45 30,0 TWS 0,48
55 31,5 7TWM 0,52
65 43,0 7WN 0,55
15X 2,0 9XS 0,15
20X 2,6 9XM 0,2
SSR 25X uu 3,5 9XN 0,25
30X 49 IWS 0,89
35X 6,3 9WM 0,95
25 10 9WN 1
SRS
30 14 128 ss 0,49
85 18 12M 0,55
SVR/SVS SS
45 22 12N 0,6
55 26 12WS 1,21
65 31 12WM 1,3
12CA/CR 1,0 12WN 1,35
12HR 1,0 158 0,92
14 1,2 15M 1
17 1,4 15N 1,1
uu
21 4,9 15WS 1,45
27 49 15WM 1,55
35 9,8 15WN 1,6
50 14,7 20M 1,25
SHW
12CA/CR 1,4 25M 1,6
12HR 1,8 15 2,5
14 1,8 20 3
17 2,2 25 5
SS
21 6,9 SCR 30 uu 10
27 8,9 35 12
85 15,8 45 20
50 22,7 65 30

N1-482 HIK




g

www.rodavigo.net

Servicio de Att. al

Opciones

Dimensiones de cada modelo con accesorios

Unidad: N Unidad: N
. Resistencia . Resistencia
Descripcion del modelo gén:gfélg maxima del Descripcion del modelo dsé”:ggg maxima del
retén retén
8 0,5 RSR 14W uu 1,2
10 0,8 918 0,5
12 1,2 1123 0,7
15 2,0 1530 1,0
20 25 2042 2,0
25 3,9 2555 2,9
HSR uu HR uu
30 7,8 3065 3,4
35 11,8 3575 3,9
45 19,6 4085 4.4
55 19,6 50105 5,9
65 34,3 60125 9,8
85 34,3 15 2,5
15 2,5 20 3,1
20 3,4 25 4,4
25 4,4 30 6,3
GSR uu
30 8,8 35 7,6
SR uu
35 11,8 25-R 4.4
45 12,7 30-R 6,3
55 15,7 35-R 7,6
70 19,6 15 2,0
25 10 20 2,5
30 14 25 3,9
CSR uu
35 18 30 7,8
NR/NRS-X SS
45 22 35 11,8
55 26 45 19,6
65 31 5 0,06
MX uu
75 42 W 0,4
NR/NRS 85 uu 42 25 3,9
100 51 35 11,8
JR uu
12 0,2 45 19,6
14 0,3 55 19,6
17 29 12 1,2
21 4,9 15 2,0
HRW uu
27 4,9 25 3,9
HCR uu
35 9,8 35 11,8
50 14,7 45 19,6
60 19,6 65 34,3
TiRIR EN1-483

(sauoiodo) |1 eIND .



I WWW.ro

Servicio de Att. a

Unidad: N Unidad: N
Descripcion del modelo dsé":ggg 22?;2?35 Descripcion del modelo Sg?g%g EZilisthl;ng:
retén retén
15 3 35 30
25 6 45 30
HMG 35 uu 8 SRN 55 SS 35
45 12 65 40
65 40 70 32
20TBC 4,9 85 37
25TBC 4,9 SRW 100 SS 43
NSR 30TBC UU 6,9 130 50
40TBC 9,8 150 57
50TBC 14,7
70TBC 245
15M1 2,0
20M1 2,5
HSR 25M1 uu 3,9
30M1 7,8
35M1 11,8
15M1 2,5
20M1 3,4
SR 25M1 uu 4,4
30M1 8,8
35M1 11,8
9IMA1 0,1
12M1 0,4
15M1 0,8
RSR 20M1 uu 1,0
IM1W 0,8
12M1W 1,1
15M1W 1,3
15M2 2,0
HSR 20M2 uu 2,5
25M2 3,9
15 13
20 18
25 19
30 22
SRG 35 SS 30
45 30
55 34
65 40
85 47
100 53

N1-484 THIK




. www.rodavigo.net

Servicio de Att. al

Opciones

Dimensiones de cada modelo con accesorios

Resistencia maxima de la LaCS

Unidad: N Unidad: N
Descripcion del modelo Resiste?cia e dlines G Descripcion del modelo REslEiEnEk i e -
a LaCS la LaCS
15 5,2 15 5,1
20 6.5 15W 75 o
SRS =1
25 1,7 20 5,2 y
30 18,2 25 7,8 =
SHS
35 20,8 15 5,2 s
45 26,0 20 6,5 3
55 32,5 25 11,7 S
65 39,0 SCR 30 18,2 o
15 5,9 35 20,8 =
20 6,9 45 26,0
SSR 25 8,1 65 39,0
30 12,8 15 3,8
35 15,1 20 5,6
25 8,1 HSR 25 75
30 13,4 30 14,9
SVR/SVS 35 15,5 35 22,4
NR/NRS-X 45 23,3 20 6,1
55 28,6 25 6,9
65 39,6 30 8,2
NR/NRS 85 52,7 SRG 35 9,1
12 2,6 45 14,3
14 3,9 55 18,2
17 3,9 65 26,0
SHW 21 3,9 35 9,1
27 6,5 45 14,3
SRN
35 13,0 55 18,2
50 19,5 65 22,1
9 2,3 70 32,8
oW 3,3 SRW 85 39,7
SRS
12 3,5 100 58,3
12W 4,2

Nota1) Cada valor de resistencia en la tabla sélo consta del valor de la LaCS, y no incluye las resistencias de rozamiento de
los retenes otros accesorios.

Nota2) Para obtener informacion sobre la velocidad maxima de servicio de la LaCS, pongase en contacto con THK.

Nota3) El tipo HH (con LaCS) de los modelos SVR/SVS y SRG se proporciona con el protector (consulte 11-467).
Comuniquese con THK si desea utilizar el protector con otras opciones.

TRl [31-485




g

WWW.r

Servicio de Att. a

Resistencia maxima del LiCS

Unidad: N

Descripcion del modelo

Resistencia maxima del

LiCS
15X 1
20X 1.1
SSR 25X 1,6
30X 1,6
35X 2
SRG 15 0,7

Nota) El valor indica la resistencia de deslizamiento de dos
unidades LiCS por bloque y no incluye las resisten-
cias de deslizamiento del bloque LM y de los retenes

laterales.

Resistencia maxima de rascador lateral

Unidad: N

Unidad: N

Resistencia maxima del

Resistencia maxima del

Descripcion del modelo rascador lateral Modelo n.° rascador lateral
(Opcién KKHHYY/TTHHYY) (Opcién DDHHYY)

25 4.4 35 2,9

25L 5,2 35L 3,4

30 4,7 35SL 3,9

30L 5,5 45 4,7

35 4,6 451 5,6
SVR/SVS 35L 55 SRG 45SL 6,8
NR/MNRS-X 45 5,1 55 55

451 6,1 55L 6,8

55 5,3 55SL 8,3

55L 6,3 65 7,2

65 5,4 65L 8,7

65L 6,9 65SL 10,9

N1-486 THIK




. www.rodavigo.net

Servicio de Att. al Clien

Opciones
Lubricador QZ

Lubricador QZ

@Para obtener informacion sobre los modelos admitidos, consulte la tabla de opciones por descripcion en 11-458.
@Para obtener informacion sobre la dimension del bloque LM con QZ instalado, consulte B1-490 a [31-493.
@®Para ver notas sobre la forma de manejar QZ, consulte 1-531.

El lubricador QZ aplica la cantidad exacta de lubricante al canal en el rail LM. De esta manera, se for-
ma una pelicula de aceite continuamente entre los elementos moviles y el canal, y amplia notablemen-
te los intervalos de lubricacion y mantenimiento.

La estructura del lubricador QZ consiste de tres componentes principales: (1) Una red de fibra altamen-
te impregnada de aceite (funciona como depdsito del lubricante), (2) una red de fibra de alta densidad
(funciona como aplicador del lubricante al canal) y (3) una placa de control de aceite (funciona como
ajuste del flujo de aceite). El lubricante contenido en el lubricador QZ se alimenta mediante el fendme-
no capilar, que también se utiliza en rotuladores y varios productos mas, como principio fundamental.

Cubierta (2) Red de fibra de alta densidad

(1) Red de fibra altamente impregnada de aceite
(Retén frontal) \ Bo

Al

(sauoiodo) |1 eIND .

P

Lubricador QZ

—
(3) Placa de control de aceite / !
Flujo de lubricante Jaula de bolas
Dibujo de aspecto Dibujo estructural

[Caracteristicas]
e Debido a que complementa la pérdida de aceite, el intervalo de mantenimiento y lubricacién puede

extenderse significativamente.
e E| sistema de lubricacién ecolégico no contamina el area que rodea, ya que aplica la cantidad
adecuada de lubricante al canal de bolas.

Simbolo Accesorios de proteccion contra la contaminacion
QzuuU Con retén frontal + QZ
QZSS Con retén frontal + retén lateral + retén interno*' + QZ
QzDD Con retenes dobles + retén lateral + retén interno*' + QZ
Qzzz Con retén frontal + retén lateral + retén interno*' + rascador de metal + QZ
QZKK Con retenes dobles + retén lateral + retén interno*' + rascador de metal + QZ
QzZGG Con LiCS +QZ
QZPP Con LiCS + retén lateral + retén interno*' + QZ
QZSSHH Con retén frontal + retén lateral + retén interno*' + LaCS + QZ
QZDDHH Con retenes dobles + retén lateral + retén interno*' + LaCS + QZ
QzzzHH Con retén frontal + retén lateral + retén interno*' + rascador de metal + LaCS + QZ
QZKKHH Con retenes dobles + retén lateral + retén interno*' + rascador de metal + LaCS + QZ
QZJJHH*? Con retén frontal + retén lateral + retén interno™ + LaCS + QZ + protector (que también sirve como rascador de metal)
QZTTHH*? Con retenes dobles + retén lateral + retén interno™ + LaCS + QZ + protector (que también sirve como rascador de metal)

*1 Algunos modelos no vienen equipados con retenes internos. (Consulte 11-458)

*2 QZJJHH y QZTTHH se encuentran disponibles solo para los modelos SVR/SVS, NR/NRS-X y SRG.

Nota1) El tipo HH (con LaCS) de los modelos SVR/SVS, NR/NRS-X y SRG se proporciona con el protector (consulte 1-467).
Pdngase en contacto con THK si desea utilizar el protector con otras opciones.

Nota2) Aquellos modelos equipados con lubricador QZ no pueden tener un engrasador. Si desea un engrasador para un mo-
delo con lubricador QZ incorporado, comuniquese con THK.

TR [31-487




WWW.ro

Servicio de Att. a

® Intervalo de mantenimiento significativamente extendido
La instalacion de un lubricador QZ ayuda a extender los intervalos de mantenimiento en todo el ran-

go de carga, desde el area de carga ligera hasta el area de carga pesada.

Guia LM: HSR35R1SS

§ 465km Condicion | Carga pesada |Carga media| Carga ligera
83 Carga 18,6kN | 9,3kN | 1,4kN
o
o) Velocidad | 50m/min | 50m/min | 300m/min
S Grasa + lubricador QZ - 962KM  Grasa: Blogue LM de 2cc/1. Lubricacion inicial inicamente
Lubricador QZ: Bloque LM 5cc x2/1. Lubricacion inicial inicamente
@ .© /
§ é | Grasa + lubricador QZ | \\ | 3500km
© © ,' ~30000km
§’ g, [Grasa + lubricador@z] ) N |
Il Il Il (¢ Il (¢ Il
0 500 1000 1500 3500 '’ 30000

Distancia recorrida (km)

Evaluacion de funcionamiento de la guia LM sin reposicion de lubricante

® Uso efectivo del lubricante

Debido a que el lubricador aplica la correcta cantidad de lubricante al canal de bolas, se puede utili-
zar el lubricante de manera efectiva.

[Condiciones de la prueba] velocidad: 300 m/min

Comparacion del SHW21Qz
consumo de
lubricante tras de

recorrer 5.000 km || yricacion forzada 83,3

0 20 40 60 80 100

Cantidad de lubricante provista cm?®

Cantidad de aceite en el lubricador QZ
0,166 cm’/ 2 unidades
(unidas a los dos extremos del bloque LM)
=0,332 cm’

Lubricacion forzada
0,03 cm’/6 minx16.667 min
=83,3cm’

Comparacion

El consumo de lubricante es 1/250 veces menor que con la lubricacién forzada.

N1-488 THIK




g

® Eficaz como ayuda para la lubricaciéon en entornos adversos
Se llevo a cabo una prueba de durabilidad de 5000 km bajo entornos adversos (que contenian refri-

gerante y contaminacion).
[Condiciones de prueba]

Descripcion | (D GuiaLMcon | @ Guia LM de bola
del modelo | jaula de bolas #45 completa #45
Carga 8kN 6kN
Velocidad 60m/min
Refrigerante | Sumergido 48 horas, secado 96 horas
Material .
e Polvo de fundicién (125 pm o menor)
Super Multi 68
Ciclo de lubricacion:
L 0,1 cc/dosis
Lubricacion |Grasa AFA + QZ Lubricado

periédicamente cada
16 min

[Resultado de la pruebal]

QZ+LaCS
@

Modelo
estandar

Servicio de

Opciones
Lubricador QZ

in
|Eldescasmri\|amiemoocurrea|033500km.|
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000

Distancia recorrida (km)

* Si utiliza el sistema LM bajo entornos severos, utilice un lubricador QZ y un rascador de contacto laminado LaCS (consulte

“Rascador de contacto laminado LaCS” en B31-464) de manera combinada.

AL

1-489

(sauoiodo) |1 eIND .



. www.rodavigo.net

Servicio de Att. al Cliente

Dimensién del bloque LM (dimensién L) con QZ instalado

L
Longitud total del bloque LM con QZ instalado

| |
| 1

Unidad: mm
Descripcion del modelo C
QZUU | QZSS | QZDD | QZZZ | QZKK | QZSSHH | QZDDHH | QZZZHH | QZKKHH
15C/V/IR 84,4 84,4 89,8 86,8 92,2 100 105,4 | 101,2 | 106,6
15LC/LV 99,4 994 | 104,8 | 101,8 | 107,2 115 120,4 | 116,2 | 121,6
20C/V 99 99 105,4 103 109,4 | 1154 | 121,8 | 117,8 | 124,2
20LC/LV 118 118 124.,4 122 128,4 | 134,4 | 140,8 | 136,8 | 143,2
25C/VIR 14,4 | 1144 | 1216 | 120,4 | 127,6 132 139,2 | 1344 | 141,6
25LC/LV/LR 1314 | 131,4 | 138,6 | 137,4 | 1446 149 156,2 | 151,4 | 158,6
30C/VIR 1274 | 1274 136 133,8 | 142,4 | 1494 158 151,8 | 160,4
SHS 30LC/LV/LR 152,4 | 1524 161 158,8 | 167,4 | 174,4 183 176,8 | 1854
35C/VIR 145 145 154,8 | 152,4 | 162,2 168 177,8 | 170,4 | 180,2
35LC/LV/LR 175 175 184,8 | 182,4 | 192,2 198 207,8 | 2004 | 210,2
45C/V/IR 173 173 182,8 | 181,2 191 199 208,8 | 202,2 212
45LC/LV/LR 207 207 216,8 | 215,2 225 233 242,8 | 236,2 246
55C/VIR 2054 | 2054 | 216,6 | 214,2 | 2254 232 243,2 | 2352 | 2464
55LC/LV/LR 2474 | 2474 | 258,6 | 256,2 | 267,4 274 2852 | 277,2 | 288,44
65C/V 256,2 | 256,2 | 268,6 | 266,2 | 278,6 288 3004 | 291,2 | 303,6
65LC/LV 307,2 | 307,2 | 319,6 | 317,2 | 329,6 339 3514 | 342,2 | 354,6
15XVY 59,3 59,3 65,1 62,7 68,5 75,5 81,3 76,7 82,5
15XWY/XTBY 75,9 75,9 81,7 79,3 85,1 92,1 97,9 93,3 99,1
20XV 66,2 66,2 73,1 72,1 79 83,7 90,6 86,1 93
SSR 20XW/XTB 85 85 91,9 90,9 97,8 | 102,5 | 1094 | 104,9 | 111,8
25XVY 82,6 82,6 90 88,4 95,8 100 107,4 | 102,4 | 109,8
25XWY/XTBY 105,6 | 105,6 113 11,4 | 118,8 123 130,4 | 1254 | 132,8
30XW 119,7 | 119,7 | 127,8 | 125,4 | 133,5 141 1491 | 1434 | 151,5
35XW 134,3 | 134,3 | 143,3 | 141,3 | 150,3 | 156,9 | 165,9 | 159,3 | 168,3
12CAM/CRM 47 47 — — — 58 — — —
12HRM 60,4 60,4 — — — 71,4 — — —
14CAM/CRM 55,5 55,5 — — — 70,7 — — —
SHW 17CAM/CRM 63 63 66 65,4 68,4 78,2 81,2 79,4 82,4
21CA/CR 75 75 80 78,6 83,6 91,6 96,6 93,2 98,2
27CA/CR 92,8 92,8 98,6 97,2 103 109,4 | 115,2 | 111,8 | 117,6
35CA/CR 127 127 134,4 132 139,4 149 156,4 | 151,4 | 158,8
50CA/CR 161 161 169,2 | 167,4 | 175,6 186 194,2 | 188,4 | 196,6

Nota) Aquellos modelos equipados con lubricador QZ no pueden tener un engrasador. Si desea un engrasador para un mo-
delo con lubricador QZ incorporado, comuniquese con THK.

N1-490 THIK




g

www.rodavigo.net

Servicio de Att. al Cliente

Opciones

Lubricador QZ

Unidad: mm

L

Descripcion del modelo QZUU | QZSS | QZDD | QzzZ | QZKK | QzSSHH | QZDDHH | QZzZHH | QZKKHH
7S 29 29 — — — — — — —
™ 334 | 334 | — — — — — — —
7N 41 41 — - . - - - -
7WS 325 | 325 | — — — — — — —
7WM 41 41 — = = - = — -
7WN 509 | 500 | — = = = = — =
9XS 315 | 315 | — — — [ 431 | — — —
9XM 40,8 | 408 | — — — [ 524 | — — —
OXN 508 | 508 | — = — [ 624 | — - -
oWs 365 | 365 | — = — [ 481 | — — =
9WM 49 49 — — — [ 606 | — — —
9WN 60,7 | 60,7 | — — — [ 723 | — — —
125 35 35 - = — | 466 | — - .
SRS oM 444 | 444 | — = — 56 — — =
12N 571 | 571 | — — — [ 691 | — - =
12WS 405 | 405 | — — — [ 521 | — — —
12WM 545 | 545 | — - — [ 6641 | — - -
12WN 695 | 695 | — — — [ 811 | — — —
15S 44 44 — — — [ 582 | — — —
15M 55 55 = — = 692 | — = —
15N 728 | 728 | — — — 87 — — —
15WS 535 | 535 | — — — 677 | — — —
15WM 675 | 675 | — — — 817 | — — —
15WN 865 | 865 | — — — 1000 | — = —
20M 66 66 — — — 812 | — . —
25M 97 97 = = = 1126 | — — =
155 844 | 844 | 898 | 868 | 922 | 1004 | 1054 | 1014 | 106.9
20S 99 99 | 1054 | 103 | 1094 | 1155 | 122 | 118 | 1245
20 18 | 118 | 1244 | 122 | 1284 | 1345 | 141 | 137 | 1435
scr 18 1314 | 1314 | 1386 | 1374 | 1446 | 149 | 1562 | 1514 | 158,6
30 1524 | 1524 | 161 | 158,8 | 167,4 | 1744 | 183 | 1768 | 1854
35 175 | 175 | 1848 | 1824 | 192,2 | 198 | 207.8 | 2004 | 210,2
45 207 | 207 | 2168 | 2152 | 225 | 233 | 2428 | 2362 | 246
65 307.2 | 307.2 | 319.6 | 317,2 | 3296 | 339 | 3514 | 3422 | 354.6

Nota) Aquellos modelos equipados con lubricador QZ no pueden tener un engrasador. Si desea un engrasador para un mo-

delo con lubricador QZ incorporado, comuniquese con THK.

AL

N1-491

(sauoiodo) |1 eIND .




. www.rodavigo.net

Servicio de Att. al Clien

Unidad: mm
L
Descripcion del modelo QzUU | QzSs | QzDD | Qzzz | QzKK | QzSSHH | QzDDHH | QzzzHH | QzKKHH
15A/B/RIYR 766 | 766 | 846 | 812 | 892 | 958 | 1038 | 97 | 105
20A/B/RICA/CBIYR 93 93 | 1012 | 988 | 107 | 1104 | 1186 | 112.8 | 121
20LA/LB/LR/HA/HB 109 | 109 | 1172 | 1148 | 123 | 1264 | 1346 | 1288 | 137
25A/B/R/CAICB/YR 100,9 | 100,9 | 1089 | 106,6 | 1146 | 118.2 | 1262 | 1206 | 128.6
25LA/LB/LR/HA/HB 120 | 120 | 128 | 1257 | 133.7 | 137.3 | 1453 | 1395 | 147.7
30A/B/RICA/CB/YR 1158 | 1158 | 123.8 | 1215 | 1295 | 1371 | 1451 | 1395 | 147.5
30LA/LB/LR/HA/HB 1384 | 1384 | 1464 | 1441 | 1521 | 159,7 | 167,7 | 1621 | 170.1
HSR [35A/B/RICA/CBIYR 129 | 129 | 1388 | 1358 | 1456 | 151,4 | 161,2 | 153,8 | 163,6
35LA/LB/LR/HA/HB 1544 | 1544 | 1642 | 1612 | 171 | 1768 | 186,6 | 179.2 | 189
45A/B/IR/ICAICB/YR 168.6 | 1686 | 1784 | 1734 | 1832 | 198 | 207.8 | 2012 | 211
45LA/LB/LR/HA/HB 2004 | 2004 | 2102 | 2052 | 215 | 2298 | 239.6 | 233 | 242.8
55A/B/RICAICB/YR 1972 | 1972 | 2084 | 202 | 213.2 | 227.2 | 238.4 | 2304 | 2416
55LA/LB/LR/HA/HB 2353 | 2353 | 246,56 | 2401 | 2513 | 2653 | 276,5 | 268,5 | 279,7
65A/B/R/CA/CB/YR 2214 | 2214 | 2338 | 2266 | 239 | 257 | 2694 | 2602 | 272.,6
65LA/LB/LR/HA/HB 280,9 | 280,9 | 2933 | 2861 | 2985 | 3165 | 328,9 | 319,7 | 3321
35C/IR 155 | 155 | 1628 | 1634 | 171,2 | 1786 | 1864 | 181 | 1888
35LC/LR 185 | 185 | 1928 | 1934 | 201,2 | 2086 | 2164 | 211 | 2188
45C/R 185 | 185 | 1942 | 1942 | 2034 | 212 | 2212 | 21562 | 2245
SRN [45LC/LR 220 | 220 | 2292 | 229.2 | 238.4 | 247 | 256.2 | 2502 | 259.4
55C/R 225 | 225 | 2342 | 2342 | 2434 | 252 | 2612 | 2552 | 264.4
55LC/LR 275 | 275 | 2842 | 2842 | 293.4 | 302 | 3112 | 3052 | 314.4
65LC/LR 343 | 343 | 3542 | 3542 | 3704 | 3804 | 3916 | 3786 | 3898
70 220 | 220 | 2292 | 229.2 | 238.4 | 247 | 256.2 | 2502 | 2594
SRW [85 275 | 275 | 2842 | 2842 | 2934 | 302 | 3112 | 3052 | 314.4
100 343 | 343 | 3542 | 3542 | 3704 | 3804 | 3916 | 3786 | 3898

Nota) Aquellos modelos equipados con lubricador QZ no pueden tener un engrasador. Si desea un engrasador para un mo-
delo con lubricador QZ incorporado, comuniquese con THK.

N1-492 HIK




(sauo1ado) 1 eIng .

www.rodavigo.net +34 986 288118
Servicio de Att. al Cliente
Opciones
Lubricador QZ
Unidad: mm
ey L
Descripcion del modelo 1570 TR758 TaZbD [ Q777 [ QZKK [QZSSHR[QZDDHH] QZZZHH | QZKKAH | QZJJAR | QZTTHHA
25R/C 102,8 | 102,8 | 108 | 108,5| 113,7 | 116,8 [ 122,0 | — — [122,5%[127,7*
25LR/LC 122 | 122 [127,2127,7 1329 [136,0 | 1412 — — [141,7[146,9*
30R/C 18 | 118 [124,6[123,7]130,3[ 1352|1418 — — [140,9*[147,5*
30LR/LC 140,5 | 140,5 [ 147,1 | 146,2 | 152,8 | 157,7 | 164,3 | — — [163,4%[170,0*
svs/ |35R/C/RH/CH 139,5 | 139,5 | 146,5 | 146,3 | 153,3 | 156,7 | 163,7 | — — [163,5%[170,5*
SVR [35LR/LC/LRH/LCH| 165 | 165 | 172 [171,8 | 178,8 1822|1892 — — [189,0%[196,0*
NR/ [45R/C/RH/CH 168,2 [ 168,2 | 175,2 [ 175,8 [ 182,8 | 1882 | 1952 | — — [195,8%(202,8*
NRS-X|45LR/LC/LRH/LCH| 201 | 201 | 208 [208,6 | 2156 |221,0|228,0| — — [228,6*]235,6*
55R/C/RH/CH 201,4 [ 201,4 [ 208,4 [ 209,0 [ 216,0 [ 222,4 [ 2294 | — — [231,1%(238,1*
55LR/LC/LRH/LCH]| 238,6 | 238,6 | 245,6 | 246,2 | 2532 [ 259,6 | 266,6 | — — [268,3*(275,3*
65R/C 2244 224,41 231,8(233,1]240,5 2488|2562 — — |257,5%(264,9*
65LR/LC 2844 | 284,41 291,8|293,1|300,5|308,8]|316,2| — — [317,5%(324,9*
15AIV 90,6 | 906 | 926 | — — — — — — — —
20A/V 107,6 [ 107,6 [ 109,6 [ 111 | 113 [1252 (12721276 [ 1296 | — —
20LA/LV 1276 [ 127,6 | 1296 | 131 | 133 [ 1452|1472 | 1476 [ 1496 | — —
25C/R 125,5 [ 125,5 | 130,5 | 130,5 | 135,5 | 145,3 | 151,7 | 147,7 [ 1541 | — —
25LC/LR 1451 [ 1451 | 150,1 | 150,1 | 155,1 | 164,9 | 171,3 [ 167,3 [ 173,7| — —
30C/R 141 | 141 | 148 | 146 | 153 [ 160,8] 1692|1646 [ 1716 — —
30LC/LR 165 | 165 | 172 | 170 | 177 [ 184,8]193,2] 1886|1956 | — —
35C/R 155 | 155 |162,8 | 163,4 [171,2[172,6 | 180,4 | 181 [ 188,8 [180,8%[188,6*
35LC/LR 185 | 185 [192,8|193,4[201,2[202,6 2104 211 [218,8 [210,8%[218,6*
SRG [35SLC/SLR 210,8 [ 210,8 [ 218,6 | 219,2 | 227 | 228,4 | 236,2 | 236,8 | 244,6 [236,6* |244,4*
45C/IR 185 | 185 [194,2]194,2|203,4 | 205,6 [ 214,8 | 214,8 | 224 [214,6%]|223,8*
45LC/LR 220 | 220 [229,2]229,21238,4 [ 240,6 [ 249,8 | 249,8 | 259 [249,6*[258,8*
45SLC/SLR 261,5 | 261,5[270,7 | 270,7 | 279,9 | 282,1 | 291,3 | 291,3 | 300,5 [291,1*(300,3*
55C/R 225 | 225 |234,2234,2(243,4 2456 | 254,8 | 254,8 | 264 |254,6*[263,8*
55LC/LR 275 | 275 | 284,2]284,2(293,4 [ 2956 | 304,8 | 304,8 | 314 [304,6*[313,8*
55SLC/SLR 332 | 332 [341,2]341,2(350,4 [ 352,6 | 361,8 | 361,8 | 371 [361,6*[370,8"
65C/V 284,9 | 284,9]296,1 | 296,1 | 307,3 | 308,9 | 320,1 | 320,1 | 331,3 [319,9*(331,1*
65LC/LV 343 | 343 |354,2(354,2(3654 | 367 |378,2]378,2389,4 | 378* [389,2*
65LC/SLV 420 | 420 [431,2[431,2 (4424 444 [ 45524552 |466,4 | 455* [466,2*

* La longitud (L) total del bloque LM del tipo YY (con rascador lateral) también coincide.

Nota1) En los modelos SVR/SVS y SRG, recomendamos instalar un protector. Para conocer las dimensiones de QZZZHH
y C1)Z4I'(9K4HH pongase en contacto con THK. Para obtener méas detalles sobre los simbolos de las opciones, consulte
- .

Nota2) Aquellos modelos equipados con lubricador QZ no pueden tener un engrasador. Si desea un engrasador para un mo-
delo con lubricador QZ incorporado, comuniquese con THK.

SHS25 LC 2 QZ KKHH CO0 +1200L P Z T -II
] ] ] ] T T T

Descripcion Tipo de Con Longitud del rail LM | Con cinta Simbolo de Simbolo para la cant.
del modelo Blogue LM | Lubricador (*1) (en mm) de acero uso de g?nrq?s'ﬁiﬁ'gﬁid(gg)e”

empalmados

Cant. de bloques LM
utilizados en el mismo

rail

Simbolo
del accesorio
de proteccion

contra la

Simbolo juego radial (*3)
Normal (sin simbolo)
Precarga ligera (C1)
Precarga media (C0)

contaminacion (*2)

Simbolo de precision (*4)

Nivel normal (sin simbolo)

Nivel de precision alta (H)

Nivel de precision (P)/Nivel de superprecision (SP)
Nivel de ultra precision (UP)

(*1) Consulte 11-487. (*2) Consulte 81-494. (*3) Consulte B1-70. (*4) Consulte B1-75. (*5) Consulte B1-13.

Nota) Este numero de modelo indica que una unidad con un solo rail constituye un juego (es decir, se requieren al menos 2
juegos cuando se utilizan 2 railes en forma paralela).

Aquellos modelos equipados con lubricador QZ no pueden tener un engrasador.

TRl [31-493

Poligono Industrial O Rebullén s/n. 36416 - Mos - Espafia - rodavigo@rodavigo.com



g

www.rodavigo.net

Servicio de Att. al Clie|

Listado de simbolos de accesorios

e Para obtener informacion sobre los modelos admitidos, consulte la tabla correspondiente de op-
ciones por cédigo de modelo en IN1-458.

e Para conocer la longitud total del bloque (dimensién L) de cada modelo con las opciones de retén
instaladas, consulte 31-470 a N1-477.

e Para conocer la longitud total del bloque (dimension L) con la opcion QZ instalada, consulte
N1-490 a @1-493.

[Simbolos de los retenes y rascador de metal]

Simbolo Configuracion del retén y el rascador de metal
Sin simbolo Sin retén
uu Retén frontal
SS Con retén frontal + retén lateral + retén interno*
DD Con retenes dobles + retén lateral + retén interno*
77 Con retén frontal + retén lateral + retén interno* + rascador de metal
KK Con retenes dobles + retén lateral + retén interno* + rascador de metal

* Algunos modelos no vienen equipados con retenes internos. (Consulte I31-458)

[Simbolos del lubricador QZ y el rascador de contacto laminada LaCS]

Simbolo Configuracion de las opciones Ejemplo
* %k HH (Retén y rascador de metal) + LaCS UUHH
* kHHYY (Retén y rascador de metal) + LaCS + rascador lateral DDHHYY
QZ* * Con QZ + (Retén y rascador de metal) Qzzz
QZ * % HH Con QZ + (Retén y rascador de metal) + LaCS QZzZHH
QZ* &kHHYY Con QZ + (Retén y rascador de metal) + LaCS + rascador lateral QZKKHHYY

Nota1) * sk en la tabla, representa el simbolo de un retén y un rascador de metal.
Nota2) Aquellos modelos equipados con lubricador QZ no pueden tener un engrasador. Si desea un engrasador para un mo-
delo con lubricador QZ incorporado, comuniquese con THK.

[Simbolos del retén de contacto de resistencia leve LiCS]

Simbolo Configuracion de las opciones
GG LiCS
PP Con LiCS + retén lateral + retén interno*®
QZGG Con QZ + LiCS
QZPP Con QZ + LiCS + retén lateral + retén interno*

* Algunos modelos no vienen equipados con retenes internos. (Consulte E31-458)

Nota) Aquellos modelos equipados con lubricador QZ no pueden tener un engrasador. Si desea un engrasador para un mo-
delo con lubricador QZ incorporado, comuniquese con THK.

N1-494 THIK




Servicio de Att.

Opciones

Listado de simbolos de accesorios

[Simbolos del protector]
* Modelos compatibles: SVR/SVS, SRG, NR/NRS y NR-X/NRS-X

Simbolo Configuracion de las opciones
JJHH Con retén frontal + retén lateral + retén interno* + LaCS + protector (que también tiene una funcién de rascador de metal)
TTHH Con retenes dobles + retén lateral + retén interno* + LaCS + protector (que también tiene una funcion de rascador de metal)
JJHHYY Con retén frontal + retén lateral + retén interno™ + LaCS + protector (que también tiene una funcion de rascador de metal) + rascador lateral
TTHHYY Con retenes dobles + retén lateral + retén interno* + LaCS + protector (que también tiene una funcién de rascador de metal) + rascador lateral
QZJJHH Con QZ + retén frontal + retén lateral + retén interno* + LaCS + protector (que también tiene una funcidn de rascador de metal)
QZTTHH Con QZ + retenes dobles + retén lateral + retén interno* + LaCS + protector (que también tiene una funcion de rascador de metal)
QZJJHHYY Con QZ + retén frontal + retén lateral + retén intemo* + LaCS + protector (que también tiene una funcion de rascador de metal) + rascador lateral
QZTTHHYY Con QZ + retenes dobles + retén lateral + retén interno® + LaCS + protector (que también tiene una funcion de rascador de metal) + rascador lateral

* Algunos modelos no vienen equipados con retenes internos. (Consulte 31-458)

Nota1) El tipo HH (con LaCS) de los modelos SVR/SVS, SRG, NR/NRS y NR-X/NRS-X se proporciona con el protector (con-

sulte 1-467). El protector también cuenta con la funcion de rascador de metal.
Pongase en contacto con THK si desea utilizar el protector con otras opciones.

Nota2) Aquellos modelos equipados con lubricador QZ no pueden tener un engrasador. Si desea un engrasador para un mo-

delo con lubricador QZ incorporado, comuniquese con THK.

TRl 31-495

(sauoiodo) |1 eIND .




I WWW.ro

Servicio de Att. a

QZZZHH
Rascador de contacto laminada LaCS
(Consulte IN1-464)
Retén | | | -
Rascador de metal etén lateral (consulte [N1-462)
(Consulte IN1-462) Retén interno (consulte [31-462)

¥ Retén de contacto de resistencia leve LiCS

ConsultelN1-469

Rascador lateral
Consulte IN1-466
Protector

Consulte N1-467
SVR/SVS con protector

SVI|?45 L.R 2 Q.Z TTIHH Co +12|00L P _T_ -1

Descripcion  Tipo de Con Simbolo del accesorio Longitud del rail Simbolo de Simbolo para la cant.
del modelo  Bloque LM | lubricador QZ de proteccion conira LM (en mm) lrJ:icl)ege de railes utilizados
a contaminacion _ _ empallmados en el mismo plano
Cant. de bloques LM Simbolo de juego radial  Simbolo de precision
utilizados en el mismo rail Normal (sin simbolo)/ Nivel normal (sin simbolo)/Nivel de precision alta (H)/
Precarga ligera (C1) Nivel de precision (P)Nivel de superprecision (SP)/
Precarga media (CO) Nivel de ultra precision (UP)

Nota) Aquellos modelos equipados con lubricador QZ no pueden tener un engrasador. Si desea un engrasador para un mo-
delo con lubricador QZ incorporado, comuniquese con THK.

N1-496 THIK




Servicio de Att.

Opciones

Fuelle especial

Fuelle especial

@Para obtener informacion sobre los modelos admitidos, consulte la tabla de opciones por descripcion en 11-458.
@Para obtener informacién sobre las dimensiones del fuelle especial, consulte 11-498 a 1-509.

Nombre del articulo Diagrama esquematico / ubicaciéon de montaje Uso/ubicacion de uso

(sauoiodo) |1 eIND .

Fuelles
especiales

Se utilizan en ubicaciones con expo-
sicion al polvo o a virutas de corte.

TN 31-497



. www.rodavigo.net

Servicio de Att. al Cliente

Fuelle

[Fuelle especial JSH para el modelo SHS]
La tabla a continuacion muestra las dimensiones del fuelle especial JSH para el modelo SHS. Es-

pecifique el modelo correspondiente del fuelle deseado de la tabla.

W Lmax ‘ W W
Lmin
b b1 S
] a ‘ |
HAL T &t i H1 | Hi
\ M\ 4 Sl 717
P | S% /T3 &/t ;; ]
Modelos SHS15 a 30 Modelos éT4835 a65
Unidad: mm
s Dimensiones pl;incipales dr;j?nrgzgzs
del modelo W H H, p b; C \} R b, t, ts fia admitidos
15| 53 26 26 15 | 22,4 4 4 8 — — 8 — 15
20 | 60 30 30 17 (276 | 75 | 7,5 — — — 8 6 20
25| 75 36 36 20 38 9,1 91 | 131 | — — 9 7 25
30 [ 80 38 38 20 44 11 11 14 — — 11 8 30
JSH SHS
35| 86 | 405|405 | 20 50 11 11 18 20 (215 | — — 35
45 | 97 46 46 20 | 64,6 | 135 | 135|235 | 26 | 265 | — — 45
55 | 105 | 48 48 20 68 13 13 23 30 | 315 | — — 55
65 | 126 | 63 63 25 80 18 18 — 34 45 — — 65
Unidad: mm
tama- Otras dimensiones A
fos de Tornillo de montaje a b (M)
modelos Lmin
admitidos S S C V R C Vv R
15 | *M2X8¢ M4 X 8¢ 5 5 1 3 9,5 9,5 5
20 | M2,6X8¢ | M3X6¢ 5 5 — -1,5 8 — 6
25 | M3Xx8¢ M3 X6¢ 6 6 2 2,5 13,5 13,5 7
SHS 30 | M3X10¢ M3 X6¢ & & 0 -5 10 10 7
35 | M4X10¢ M4 X 8¢ 0 0 -7 -7 8 8 7
45 | M4X12¢ M4 X 8¢ -5 -5 -15 -11,7 55 55 7
55 | M5X12¢ | M5X10¢ -9 -9 -19 -17,5 2,5 2,5 7
65 | M6X14¢ | M6X12¢ -8 -8 — -22 0 — 9

* Utilice tornillos autorroscantes como tornillos de montaje en el lateral del bloque LM de JSH15.

Nota1) Si desea utilizar un fuelle especial en otro montaje que no sea el horizontal (es decir, montaje vertical, en pared e
invertido) o si desea un tipo de fuelle resistente al calor, pdngase en contacto con THK.

Nota2) Para obtener informacion sobre lubricacidn con el uso de fuelle especial, pongase en contacto con THK.

Nota3) Si utiliza el fuelle especial, es necesario que el bloque y el rail LM estén mecanizados para poder montarlo. Asegure-
se de indicar que se requiere el fuelle especial al realizar el pedido de la guia LM.

Nota) La longitud de los fuelles
se calcula de la siguiente forma:
JSH35 - 60/420
T T

Lmin = AS—1 S: Longitud de carrera (mm)
Descripcion del modelo Dimensiones de los fuelles (A=) .
de los fuelles para (longitud mientras estan comprimidos Lmax = Lmin<A A: Indice de extension
el modelo SHS35 ! longitud mientras estan extendidos)

N1-498 THIK




g

www.roda

[Fuelle especial JSSR-X para el modelo SSR]
La tabla a continuacién muestra las dimensiones del fuelle especial JSSR-X para el modelo SSR.
Especifique el modelo correspondiente del fuelle deseado de la tabla.

Servicio de Att. a

Opciones

Fuelle especial

w Lmax W w
% b1 /§ Lmin
T T v i
H | | L = —l H1 U N H1
572 VL ST Tl \ﬂézt—
L_J ¥ : _Lto A 2
P ‘ s/ L
b2
Modelos SSR15X a25X  Modelos SSR30X y 35X
Unidad: mm
Dimensiones principales .
L A | |Descripcién
Descripcion Tomnillo b Lmax ||de mogems
del modelo de monie Lmin || admitidos
WIH|H | P |bi|ti|b| ] ts|ts S a [XW/XV| XTB
15X | 51|24 |26 |15(205|47| —|—| 8 | —|M3X5¢| 5| 85 | -0,5 5 15X
20X | 58|26 |30 (15|25 |42 —|— | 6 | 6 |[M3X5¢| 4 8 -0,5 5 20X
JSSR (25X | 71(33|38|20(29| 5 |—|— | 6| 7 |[M3X5¢| 7 | 115]| -1 7 SSR | 25X
30X | 76 |37,5(37,5/20 | 35| 9 (12 (17 | — | — [M4X6¢| 3 8 — 7 30X
35X|84(39(39|20|44| 7 (14|20 | — | — [M5X10¢| 2 7 — 7 35X

Nota1) Si desea utilizar un fuelle especial en otro montaje que no sea el horizontal (es decir, montaje vertical, en pared e
invertido) o si desea un tipo de fuelle resistente al calor, pongase en contacto con THK.

Nota2) Para obtener informacion sobre lubricacién con el uso de fuelle especial, pongase en contacto con THK.

Nota3) Si utiliza el fuelle especial, es necesario que el bloque y el rail LM estén mecanizados para poder montarlo. Asegure-
se de indicar que se requiere el fuelle especial al realizar el pedido de la guia LM.

JSSR35X - 60/420

Descripcion del modelo  Dimensiones de los fuelles
(longitud mientras estan comprimidos
/ longitud mientras estan extendidos)

de los fuelles pa
el modelo SSR3

ra
5X

[Fuelle especial JSV para los modelos SVR/SVS/NR-X/NRS-X]

Nota)

Lmax

La longitud de los fuelles

se calcula de la siguiente forma:

Lmin =

(A-1)
Lmin*A A: indice de extension

S: Longitud de carrera (mm)

Se encuentra disponible un fuelle simplificado JSV para los modelos SVR/SVS y NR/NRS-X. Para
obtener mas detalles, comuniquese con THK.

AL

1-499

(sauoiodo) |1 eIND .




. www.rodavigo.net

Servicio de Att. al Clie|

[Fuelle especial JSHW para el modelo SHW]
La tabla a continuacién muestra las dimensiones del fuelle especial JSHW para el modelo SHW.

Especifique el modelo correspondiente del fuelle deseado de la tabla.

W Lmax wW
Sﬂ b b1 Lmin
5 R Y m |
HO LT | T, L] L Hi
H l ) (D | B,
; e e
P2 S b2
Unidad: mm

Descripcion Dimensiones principales dgfnn;zggs
del modelo | W H H; P P b t b- 2 admitidos

17 68 22 23 15 15,4 39 2,6 18 6 17

21 75 25 26 17 17 35,8 2,9 22 7 21
JSHW | 27 85 33,5 33,5 20 20 25 3,5 20 10 SHW | 27

35 120 35 85 20 20 75 7,5 40 13 35

50 164 42 42 20 20 89,4 14 50 16 50

Unidad: mm
Otras dimensiones
Descripcion Tornillo de montaje a b Ln':‘ax
del modelo *g s Modelo | Modelo (m)
! CA CR

17 M2X4/¢ M3 X 67 8 4 9 5

21 M2X5¢ M3 X6¢ 8 3,5 10,5 6
JSHW | 27 M2,6 X6¢ M3X6/¢ 10 2,5 11,5 7

35 M3 X 8¢ M3 X6¢ 6 0 10 7

50 M4 X12¢ M4 X 8¢ — 1 17 7

Nota1) Si desea utilizar un fuelle especial en otro montaje que no sea el horizontal (es decir, montaje vertical, en pared e
invertido) o si desea un tipo de fuelle resistente al calor, pongase en contacto con THK.

Nota2) Para obtener informacion sobre lubricacién con el uso de fuelle especial, pongase en contacto con THK.

Nota3) Utilice tornillos roscantes en los pernos de montaje marcados con “*”.

Nota4) Si utiliza el fuelle especial, es necesario que el bloque y el rail LM estén mecanizados para poder montarlo. Asegure-
se de indicar que se requiere el fuelle especial al realizar el pedido de la guia LM.

Cédigo del modelo Nota) La longitud de los fuelles

se calcula de la siguiente forma:

JSHW21 - 60/360 s

Lmin = W S: Longitud de carrera (mm)

Lmin<A  A: indice de extension

Descripcion del modelo Dimensiones de los fuelles
de los fuelles para (longitud mientras estan comprimidos Lmax
el modelo SHW21 / longitud mientras estan extendidos)

N1-500 THIK




g

www.rodavigo.net

[Fuelle especial JH para el modelo HSR]
La tabla a continuacion muestra las dimensiones del fuelle especial JH para el modelo HSR. Espe-
cifique el modelo correspondiente del fuelle deseado de la tabla.

Lmax

Servicio de Att. al Clie|

Opciones

Fuelle especial

b W W W
b1 S Lmin ‘ -
| a ‘ ‘
A e T g—hw Tl L | | o
TRSTRlT Lk ML g 11 €
\ ‘ ; . [) —\]T / i k]tz o
P | s/ =
Modelos HSR15a30 Modelos HSR35 a 85 :§
Unidad: mm g
Dimensiones principales ’ >
Descripcion prrep ; A NGmeros 8
P t: Tornillo a b Lmax | |de modelos| —
del modelo de montaje Lmin admitidos
WI[H|H |P|bi|ABBlR|b| t2|ts ]|t S AB| R [AB| R
15|55|27|30|15|25(2,5|6,5| —| —|[10| —| *M4X8¢ |7,5(3,5| -4 |-10,5 5 15
20 (66(32|35|17|34| 5|5 |—|—| 6|8 | M3X6l |7 |7 |-15]|-11 6 20
25178(38|38|20|30| 7 |1M|—|—|10| 8 | M3X6l |8,5(4,5| -4 |-15 7 25
30 (84(4242|120|40| 8 |11 |—|— |11 |10 M4X8Z | 7 | 4 | 3 |-12 7 30
JH|35(88|43|143|120|40| 9 |16|14|23|—|—| M4X8¢ |4 |—| 6 | -9 7 HSR| 35
45 1100|51151120|58(10(20(20(29|— | — | M5X10¢ | —|[— | 10 | -7 7 45
55 (10854 (54 |20|66|11(21|26|35| —|— | M5X10¢/ |—|—| 16 | -4 7 55
65 (132(68|68|20|80(19|19|32|42| —|— | M6X12¢f | —|—| 19 | -3 7 65
85 (170( 88|88 |30(105|/23|23|44|50| —|—| M6X12¢ | — | —|22,5| -7 10 85

Nota1) Se utilizan tornillos de montaje en los puntos del modelo JH15 marcados con “*” solamente en el lateral del rail LM,
mientras que el lateral del bloque LM utiliza tornillos roscantes M2 X 5 (nominal).

Nota2) Si desea utilizar un fuelle especial en otro montaje que no sea el horizontal (es decir, montaje vertical, en pared e
invertido) o si desea un tipo de fuelle resistente al calor, pongase en contacto con THK.

Nota3) Para obtener informacion sobre lubricacién con el uso de fuelle especial, pongase en contacto con THK.

Nota4) Si utiliza el fuelle especial, es necesario que el bloque y el rail LM estén mecanizados para poder montarlo. Asegure-
se de indicar que se requiere el fuelle especial al realizar el pedido de la guia LM.

Caodigo del modelo

JH25 - 60/420

Descripcion del modelo Dimensiones de los fuelles

de los fuelles para
el modelo HSR25

(longitud mientras estan comprimidos
/ longitud mientras estan extendidos)

Nota)

Lmin

Lmax

La longitud de los fuelles
se calcula de la siguiente forma:

S

(A-1)
Lmin*A  A: indice de extension

AL

S: Longitud de carrera (mm)

N1-501




g

[Fuelle especial DH para el modelo HSR]

www.rodavigo.net

Servicio de Att. al Clien

Para los modelos HSR15, 20 y 25, también se encuentra disponible el fuelle DH, el cual tiene las
siguientes caracteristicas, aparte del fuelle especial JH. Especifique el modelo correspondiente del

fuelle deseado de la tabla.

® Caracteristicas

(1) Tiene un ancho y una altura menores que las del producto convencional para que ninguna parte
del fuelle sobresalga de la cara superior del bloque LM. El indice de extension es igual o mayor

que el del tipo convencional.

(2) Tiene una placa intermedia por cada cresta para que no se levante facilmente y para que el fue-
lle puede utilizarse en montajes vertical, en pared e inclinado.
(3) Funciona a alta velocidad, de hasta 120 m/min.
(4) Debido a que se puede utilizar una cinta de velcro para instalar el fuelle, se puede cortar un modelo de
tamano regular segun la medida deseada o se pueden unir dos o mas fuelles de tamario regular juntos.
(5) Puede instalarse utilizando tornillos al igual que el fuelle JH.
En este caso, debe disponerse una placa (grosor: 1,6 mm) entre el fuelle y el bloque LM. Pén-
gase en contacto con THK para obtener mas detalles.

b W Velcro {max - Velcro W S
| Prd] ||| |Emin -
ZEEEEESE \2%— %4
A V| S et :
P ; C [ ats
- Placa intermedia Se sujeta con un adhesivo o tornillos.
Unidad: mm
Dimensiones principales
. Indice NUmeros
aglsﬁ?c?dc é?: t a b de e Factor|de mc_Jc_jeIos
fension admitidos
W|H|P|bi|ABBI[R|t|t|d]|s [AB|R|AB|R [ma|mn| A | E| k
15135(195|8,5|125|25|6,5|10 | — [¢625|¢5| O | 4 | 6 [-05[10 (25| 4 | 2 [1,2 15
DH|[20 (4525|1034 |5 |5 |6 | 8 |¢4|¢4| O | O |9 |-05/13|25| 5| 2 |1,3|HSR|20
251521295/ 12 30| 7 |11]|10| 8 [¢35|¢35| 0| 4|9 |-2|15|3 | 5|2 (1,3 25

Nota1) Para obtener informacion sobre lubricacién con el uso de fuelle especial, pdngase en contacto con THK.
Nota2) Si utiliza el fuelle especial, es necesario que el bloque y el rail LM estén mecanizados para poder montarlo. Asegure-
se de indicar que se requiere el fuelle especial al realizar el pedido de la guia LM.

DH20 - 50/250

Descripcion del modelo Dimensiones de los fuelles
de los fuelles para (longitud mientras estan comprimidos
el modelo HSR20 / longitud mientras estan extendidos)

N1-502 HIK

Nota) La longitud maxima de los fuelles de por si se calcula de
la siguiente forma:
Lmax (Lmin) = ¢max (fmin) x200
Ejemplo de como calcular las dimensiones de los fuelles:
Cuando la carrera del modelo HSR20 es: £s = 530mm

) ls 530 .
Lmin = (A1) = 4 = 132,5=135
Lmax = A+*Lmin = 5x135 = 675
Cantidad de crestas n requeridas
n o= —tmaX__ 5715 _ 59255 crestas
P-k 10X1,3
Lmin = n+*fmin+E = 52x2,5+2 =132

(E indica el espesor de la placa de 2).
Por lo tanto, el numero de modelo del fuelle requerido
es DH20-132/675.




[Fuelle especial JS para el modelo SR]
La tabla a continuacion muestra las dimensiones del fuelle especial JS para el modelo SR. Especifi-

que el modelo correspondiente del fuelle deseado de la tabla.

Servicio de Att. al

Opciones

Fuelle especial

b W Lmax W W
S a Lmin
=8 ] ] |
Sk gL 1 *
LS LT R o |H S
\ 1 a1 T Ty
= v {2 / REDI
. S S/ |b2|
Modelos SR15 a 25 Modelos SR30 a 70
Unidad: mm
Dimensiones principales ,

L A Numeros
Descripcion Tomillo b Lmax ||de modelos
del modelo i T i "

de moniaje Lmin /| admitidos

WIH]|H | P|bi |t |b]| t2]| ts | ts S a | W/ [TB/SB

15 (51|24 |26 | 15|22 (34| —|—| 8 | —|M3X6/| 5| 85 | -0,5 5 15

20 |58 |26(30|15|25(42| —|—| 6 | 6 |[M3X6l| 4 8 -0,5 5 20

25 |71133(38|20|129| 5| —|— | 6| 7 |M3X6L| 7 | 115 | -1 7 25

s 30 | 76 |37,5|375(20(42| 5 (12|17 | — | — |M4X8C| 3 8 -7 7 SR 30
35 [ 84139|139(20|44 16514 |20 | — | — [M5X10/|1,5| 7 -8 7 35

45 | 95 (475|475 20| 60| 8 |22 |27 | — | — |M5X10¢|-15] 5 |[-12,5 7 45

55 |108]55,5|55,5| 25|70 |10 |24 |28 | — | — |M6X12/|-0,5| 4 -16 9 55

70 (144|167 |67 |30(90 |13 (34 (35| — | — [M6X12/| -3 9 — 10 70

Nota1) Si desea utilizar un fuelle especial en otro montaje que no sea el horizontal (es decir, montaje vertical, en pared e
invertido) o si desea un tipo de fuelle resistente al calor, pongase en contacto con THK.
Nota2) Para obtener informacion sobre lubricacion con el uso de fuelle especial, pdngase en contacto con THK.
Nota3) Si utiliza el fuelle especial, es necesario que el bloque y el rail LM estén mecanizados para poder montarlo. Asegure-
se de indicar que se requiere el fuelle especial al realizar el pedido de la guia LM.

Codigo del modelo

JS55 - 60/540

Descripcion del modelo Dimensiones de los fuelles

de los fuelles para
el modelo SR55

(longitud mientras estan comprimidos
/ longitud mientras estan extendidos)

Nota)

Lmax

La longitud de los fuelles

se calcula de la siguiente forma:

Lmin =

S
(A-1)
Lmin*A  A: indice de extension

AL

S: Longitud de carrera (mm)

1-503

(sauoiodo) |1 eIND .



. www.rodavigo.net

Servicio de Att. al Clien

[Fuelle especial DS para el modelo SR]

Para los modelos SR15, 20 y 25, también se encuentra disponible el fuelle DS, el cual tiene las
siguientes caracteristicas, aparte del fuelle especial JS. Especifique el modelo correspondiente del
fuelle deseado de la tabla.

® Caracteristicas

(1) Tiene un ancho y una altura menores que las del producto convencional para que ninguna parte del fuelle sobre-
salga de la cara superior del bloque LM. El indice de extension es igual o mayor que el del tipo convencional.

(2) Tiene una placa intermedia por cada cresta para que no se levante facilmente y para que el fue-
lle puede utilizarse en montajes vertical, en pared e inclinado.

(3) Funciona a alta velocidad, de hasta 120 m/min.

(4) Debido a que se puede utilizar una cinta de velcro para instalar el fuelle, se puede cortar un modelo de ta-
mafo regular segun la medida deseada o se pueden unir dos o0 mas fuelles de tamafio regular juntos.

(5) Puede instalarse utilizando tornillos al igual que el fuelle convencional.
En este caso, debe disponerse una placa (grosor: 1,6 mm) entre el fuelle y el bloque LM. Pén-
gase en contacto con THK para obtener mas detalles.

b W /max W
I_.T - 91 éd % \Velcro\ Zmin Velcro d
PL® [ *7Tw TNV
inivigpil | | ) |
C.l , | I3
-PJ Placa intermedia - Se sujeta con un adhesivo o tornillos
Unidad: mm
Dimensiones principales
. indice Numeros
Ddzmrfgé?g b de exten- Factor |de modelos
sion admitidos
W|H[P|bi|ti|t]|t]|d]|a]| WV |TB/SB|max | fmin A E k
151381191022 (34| 8 | —|3,5| 0 2 -7 13 2,5 5 2 1,3 15
DS|20|49|22|10(25(42| 6 | 6 | 4 | 0| 35 -5 13 2,5 5 2 1,3 | SR | 20
2515612611229 5 |6 |7 |4 |0 4 -8,5 15 3 5 2 1,3 25

Nota1) Para obtener informacion sobre lubricacién con el uso de fuelle especial, pdngase en contacto con THK.
Nota2) Si utiliza el fuelle especial, es necesario que el bloque y el rail LM estén mecanizados para poder montarlo. Asegure-
se de indicar que se requiere el fuelle especial al realizar el pedido de la guia LM.

Cadigo del modelo Nota) La longitud maxima de los fuelles de por si se calcula de

D SZ 0 - 50/2 50 la siguiente forma:
| | Lmax (Lmin) = ¢max ({min) x200
Descripcion del modelo Dimensiones de los fuelles Ejemplo de como calcular las dimensiones de los fuelles:
de los fuelles para (longitud mientras estan comprimidos Cuando la carrera del modelo SR20 es: {s = 530mm
el modelo SR20 / longitud mientras estan extendidos) ls 530
Lmin = = = 132,5=1
min (A1) 4 32,5 35

Lmax = A-Lmin = 5x135 = 675
Cantidad de crestas n requeridas
= L = Bl = 51,9 = 52 crestas
Pk 10X1,3

Lmin = n<fmin+E = 52x2,5+2 =132
(E indica el espesor de la placa de 2).

Por lo tanto, el nimero de modelo del fuelle requerido
es DS20-132/675.

N1-504 HIK




WWW.ro

Servicio de Att. a

Opciones

Fuelle especial

[Fuelle simplificado JN especial para los modelos NR/NRS]
Se encuentra disponible un fuelle para los modelos NR/NRS. Fig.1 Para obtener un mayor efecto
de proteccién contra la contaminacion, instale una cubierta telescépica luego de montar el fuelle.

b W
bt s Lmax , W
| i_ . . Lmin t|3
Al [® | T T e LW
: NP | P g 1
\ _ S VR §
P ‘ T =Y
Modelos NR/INRS 75 a 100
Unidad: mm
Dimensiones principales :
Descripcion A Numeros
del modelo Tornillo de montaje | b (M) de modelos|
ALA Lmin /| admitidos
W H H; P b+ ti t ts S Si B,LB T
751145 | 64 | 64 | 30 80 [10,5(34,2| 26 [M6X12/|M6X5¢| 25 | 3,2 20 75
IN |85 | 156 [ 70,5] 70,5 | 30 | 110 | 15,5|395| 28 |Mex12(|M6x5¢[395| 32 | 20 || 85
100 | 200 | 82 82 | 30 [ 140 | 15 | 40 34 [M8X16/|M6X5¢| 30 | 3,2 20 100

Nota1) Si desea utilizar el fuelle en otro montaje que no sea el horizontal (es decir, montaje vertical, en pared e invertido) o si
desea un tipo de fuelle resistente al calor, péongase en contacto con THK.

Nota2) Para obtener informacion sobre lubricacion con el uso de fuelle, pdngase en contacto con THK.

Nota3) Si utiliza el fuelle, es necesario que el bloque y el rail LM estén mecanizados para que se lo pueda montar. Asegure-
se de indicar que se requiere el fuelle al realizar el pedido de la guia LM.

Nota) La longitud de los fuelles
se calcula de la siguiente forma:
JN75 -60/420
T T

Lmin = AS—1 S: Longitud de carrera (mm)
Descripcion del modelo Dimensiones de los fuelles (A-1) i
de los fuelles para el (longitud mientras estan comprimidos Lmax = Lmin*A A: Indice de extension
modelo NR/INRS / longitud mientras estan extendidos)
Mesa Cubierta telescopica  Fuelle
. /

Base

Fig.1 Ejemplo de montaje de fuelle

TRl 31-505

(sauoiodo) |1 eIND .




I www.roda

Servicio de Att. a

[Fuelle especial JHRW para el modelo HRW]
La tabla a continuacién muestra las dimensiones del fuelle especial JHRW para el modelo HRW.

Especifique el modelo correspondiente del fuelle deseado de la tabla.

W ) Lmax ) W
b1 S ‘ Lmin ‘

Unidad: mm
- Dimensiones principales A NUmeros
Descripcién lemil@ee > ( Lmax) de modelos
delmodelo |\l il b [ P b |t | b | & MORAe | a [Mode-/Mode-|\ Lmin /| admitidos
loCA|lo CR

17168 |22 | 23| 15|43 | 3 | 18| 6 | *M3X6¢ | 8 4 9 5 17
21 |75 |25 |26 |17 | 48| 3 | 22| 7 M3 X 6¢ 8 | 35 | 105 6 21
7
7

JHRW | 27 | 85 [335(335| 20 | 48| 3 |20 |10 | M3X6/ |10 | 25 | 11,5 HRW | 27
35 (120 35 (35|20 | 75 35| 40 | 13 | M3Xe/ 6 0 10 35
50 164 | 42 | 42 | 20 (100 9 |50 | 16 | M4X8/ | -3 1 17 7 50

Nota1) Se utilizan tornillos de montaje en los puntos del modelo JHRW17 marcados con “*” solamente en el lateral del rail
LM, mientras que el lateral del bloque LM utiliza tornillos roscantes M2,5 X 8 (nominal).

Nota2) Si desea utilizar un fuelle especial en otro montaje que no sea el horizontal (es decir, montaje vertical, en pared e
invertido) o si desea un tipo de fuelle resistente al calor, pongase en contacto con THK.

Nota3) Para obtener informacion sobre lubricacién con el uso de fuelle especial, pdngase en contacto con THK.

Nota4) Si utiliza el fuelle especial, es necesario que el bloque y el rail LM estén mecanizados para poder montarlo. Asegure-
se de indicar que se requiere el fuelle especial al realizar el pedido de la guia LM.

Nota) La longitud de los fuelles
se calcula de la siguiente forma:
JHRW21 - 60/360 .
T T

T

Lmin+A  A: indice de extension

S: Longitud de carrera (mm)
Descripcion del modelo  Dimensiones de los fuelles

de los fuelles para (longitud mientras estan comprimidos Lmax
el modelo HRW21 / longitud mientras estan extendidos)

N1-506 THIK




. www.roda

Servicio de Att. a

Opciones

Fuelle especial

[Fuelle especial J para el modelo NSR-TBC]
La tabla a continuacion muestra las dimensiones del fuelle especial J para el modelo NSR-TBC. Es-

pecifique el modelo correspondiente del fuelle deseado de la tabla.

W Lmax w W
F
a
= | 1 ey W W | | ()
Al & i émttl b2 S s ¢
H ‘ - - ,m: Hi L/ H{ B
‘ \ uia ‘@l  d ta E
. | | \ B i 4 t> >
: ! \ X J | J 4 i3 6\
P g o]
o,
Modelos NSR30 Modelos NSR20 g
a70TBC y 25TBC 8
Unidad: mm
Dimensiones principales B
. Numeros
el modelo f e ”

WIlH[H|[P|b |t |b|t|t]|t m°gtale a | \Lmin ] | admitidos

20 65 | 39 | 43 | 20 | 26 8 — | — 9 8 M4 X 8¢ 8 7 20TBC

25| 75 | 43 | 45 | 20 |40 | 11 | — | — | 12 8 M4 X 8¢ 3 7 25TBC

J 30| 85 |46 | 46 | 20 | 50 | 12 |12 | 256 | — | — M4 X 8¢ — 7 NSR 30TBC

40 | 115 59 | 59 | 25 | 60 | 13 | 16 | 32 | — | — M5 X 10¢ — 9 40TBC

50 (115|166 |66 | 25 | 75 | 11 | 20 | 32 | — | — M5 X 10¢ — 9 50TBC

70 (124 | 84 | 78 | 25 | 96 | 16 | 36 | 40 | — | — M6 X 12¢ — 9 70TBC

Nota1) Si desea utilizar un fuelle especial en otro montaje que no sea el horizontal (es decir, montaje vertical, en pared e
invertido) o si desea un tipo de fuelle resistente al calor, pongase en contacto con THK.

Nota2) Para obtener informacion sobre lubricacién con el uso de fuelle especial, pdngase en contacto con THK.

Nota3) Si utiliza el fuelle especial, es necesario que el bloque y el rail LM estén mecanizados para poder montarlo. Asegure-
se de indicar que se requiere el fuelle especial al realizar el pedido de la guia LM.

Nota) La longitud de los fuelles
se calcula de la siguiente forma:
J50 - 60/540 .
T T Lmin = W S: Longitud de carrera (mm)

Lmin+A A: indice de extension

Descripcion del modelo  Dimensiones de los fuelles
de los fuelles para (longitud mientras estan comprimidos Lmax
el modelo NSR50TBC ~ / longitud mientras estan extendidos)

TN 81-507




g

www.rodavigo.net

[Fuelle especial JSRG para el modelo SRG]
La tabla a continuacion muestra las dimensiones del fuelle especial JSRG para el modelo SRG. Es-
pecifique el modelo correspondiente del fuelle deseado de la tabla.

Servicio de Att. al Clien

b W Lmax W W
% S a Lmin
17 T Ty ‘ ‘
pl o & — = L \ \
| il 4 ' .
H W R - 114 : é “tl H1 \TT‘&K H1
‘ Y p ﬁ{-— ~tal . ‘ 2
Pl | e b s
Modelos SRG15y 30 Modelos SRG35 a 100
Unidad: mm
Dimensiones principales A NUme-
Descripcion N Tamafio |Tomilode| 5 b Lmax || rosde
del modelo deltomillo | montaje Lmin || Modelos
WIH|[H | P|p|[bi |AICIRV| b2 | t2 | ts | ta S S |AIC|RNV|AIC|IRIV admitidos
1555 |27 |27 (142]12,7| 28 {10,3]|10,3| — [ — [10,6| — | M2 M4 | 7|7 |4 |105 5 15
20(66|32(32(17|15(385|9,6|96|—|—|7,4| 8 | M2 M3 |6,6|6,6|1,5| 11 6 20
25(78|38(38|23|181276(3,9|79| —|—|10| 8 | M2 |M3X6l|-65(-25 4 |15 6 25
0(84 |42 (42|22 |19 |37,4|104(134| — [— |11 (10| M3 |M4X8l|-5|-2| 3 |12 7 30
J9RG 3%|88|42(42(22(15(35| 5 |12|13|23|—|— | M3 |[M4X4| 0|7 |6 |-9 5 SRG 35
451100 (51(51(20|20(32| 7 (17|15({29|— |— | M3 |[M5x4/| 0 |10|10 (-7 7 45
55(108 |57 [57|20(20|36|10|20|{25|35|— |— | M3 |M5X4| 3 [13(16]|-4 7 55
65(132(755(755(285(25 (46| 9 | 9 |28 |42 | — | — | M4 | M6X5(| 3 | 3 [19]-3 9 65
85(168|91[91|355(30|120{15|— |30 (55| —|—| M6 |M6X8/| 3 | — (235 — 9 85
100( 198100 (100 | 43 | 33 | 152 |13,3| — |36 (60 | — | — | M6 |M6X8(| 4 | — (26| — 9 100

Nota1) Si desea utilizar un fuelle especial en otro montaje que no sea el horizontal (es decir, montaje vertical, en pared e
invertido) o si desea un tipo de fuelle resistente al calor, pdngase en contacto con THK.

Nota2) Para obtener informacion sobre lubricacién con el uso de fuelle especial, pongase en contacto con THK.

Nota3) Si utiliza el fuelle especial, es necesario que el bloque y el rail LM estén mecanizados para poder montarlo. Asegure-
se de indicar que se requiere el fuelle especial al realizar el pedido de la guia LM.

Nota4) En caso de lubricacion con aceite, asegurese de informar a THK la orientacion de montaje y la posicion exacta de
cada bloque LM donde debe instalarse la articulacién de la tuberia.
Para obtener mas informacion sobre la orientacion de montaje y la lubricacion, consulte B1-12 y N24-2,
respectivamente.

JSRG35 - 60/420

Nota) La longitud de los fuelles

se calcula de la siguiente forma:

Lmin = AS—1 S: Longitud de carrera (mm)
Descripcion del modelo Dimensiones de los fuelles (A-1) ]
de los fuelles para (longitud mientras estan comprimidos Lmax = Lmin*A A: Indice de extension

el modelo SRG35 / longitud mientras estan extendidos)

N1-508 THIK




[Fuelle especial JSRW para el modelo SRW]

WWW.r

Servicio de Att. a

Opciones

Fuelle especial

La tabla a continuacion muestra las dimensiones del fuelle especial JSRW para el modelo SRW.
Especifique el modelo correspondiente del fuelle deseado de la tabla.

b w
b S Lmax W
I 1 Taly| | ~_Lmin |
p @ \ = |
0 A srixn
LY SN e
e J ( N N
P b2 S1
Unidad: mm
Dimensiones principales
., A Numeros
Descripcion Tamafio del | Tornillo de Lmax | |de modelos
del modelo tornillo | montaje Lmin | | admitidos
W|H]|H | P | p|bi| t|b]| L S S a b
70 (1251515112020 |57 |17 35|32 M3 M5X4L |10 | 5 7 70
85 (13857 (57 |20 |20 | 68|20 |42 | 36 M3 M5X4L | 13 |13,5 7 85
JSRW | 100 {169 |75,5(75,5(28,5| 25|83 | 19 | 50 | 46 M4 M6X5L | 13 |15,5 9 SRW | 100
130 |220| 96 | 96 |36,5| 35 [165| 35 | 60 | 55 M6 M6X8L | 18 | 20 9 130
150 [260| 114114 | 49 | 47 {200(43,3| 70 | 60 M6 M6X8L |20 |20 9 150

Nota1) Para obtener informacion sobre lubricacion con el uso de fuelle especial, pongase en contacto con THK.

Nota2) Si desea utilizar un fuelle especial en otro montaje que no sea el horizontal (es decir, montaje vertical, en pared e

invertido) o si desea un tipo de fuelle resistente al calor, pongase en contacto con THK.

Codigo del modelo

JSRW70 - 60/420

Descripcion del modelo Dimensiones de los fuelles
de los fuelles para
el modelo SRW70

(longitud mientras estan comprimidos
/ longitud mientras estan extendidos)

AL

1-509

(sauoiodo) |1 eIND .



Cubierta LM especial

Servicio de Att.

@Para obtener informacion sobre los modelos admitidos, consulte la tabla de opciones por descripcion en 11-458.

@Para ver las dimensiones de la cubierta LM especial, consulte B1-511.

Nombre del articulo Diagrama esquematico / ubicacion de montaje

Cubierta LM

Cubierta LM
especial

Uso/ubicacion de uso

Se utilizan en ubicaciones con expo-
sicion al polvo o virutas de corte.

Se utiliza en ubicaciones donde
existe material extrano de alta tem-
peratura, como salpicaduras lanza-
das al aire.

N1-510 THIK




. www.rodavigo.net

Servicio de Att. al Clie|

Opciones
Cubierta LM especial

Cubierta LM

[Cubierta LM especial TPH para el modelo HSR]
La tabla a continuacién muestra las dimensiones de la cubierta LM especial TPH para el modelo

HSR. Especifique el numero correspondiente de modelo del fuelle deseado de la tabla.

Lmax W
Lmin D S
b1 /

t1

-

t2

el b
S

#
s/

Modelos HSR25 y 30

(sauoiodo) |1 eIND .

Unidad: mm
Descripcion _ Dimensiones principales S dg?ﬁgﬁﬁis
demodelo | W g B[ b [ b bbb |t | RS | admitios
25 55 42 28 30 7 — — 10 8 M3 X6/ 25
30 60 48 34 40 8 — — 11 10 M4 X 8¢ 30
TPH | 35 70 55 38 40 9 14 23 — — M4 Xx8¢/ |HSR|35
45 90 75 48 58 10 20 29 — — M5X10¢ 45
55 100 88 55 66 11 26 35 — — M5 X 10¢ 55
Unidad: mm Unidad: mm
3:??;?5;?3 Etapa .y = A Carrera 32??7:2);;?: Etapa ey = A Carrera
3 200 530 330 3 350 980 630
25 3 150 380 230 45 3 300 830 530
3 100 230 130 3 250 680 430
3 250 680 430 TPH 3 200 530 330
TPH 30 3 200 530 330 4 400 | 1460 1060
3 150 380 230 55 4 350 | 1330 980
3 300 830 530 4 300 | 1060 760
35 3 250 680 430 4 250 860 610
3 200 530 330 Nota1) Para obtener informacién sobre lubricaciéon con el
2 150 380 230 gcs)g ?_eH 12 cubierta especial LM, péngase en contacto

Nota2) Si utiliza la cubierta especial LM, es necesario que
el bloque vy el rail LM estén mecanizados para poder
montar el fuelle. Asegurese de indicar que se requiere
el fuelle especial al realizar el pedido de la guia LM.

TPH55 - 400/1460

Descripcién del modelo Lmax
de la cubierta LM (longitud cubierta
para el modelo HSR55 cuando se lo extiende)

Lmin (longitud cubierta cuando se lo comprime)

TR E31-511




. www.rodavigo.net

Servicio de Att. al Cliente

Tapones C

Si alguno de los orificios de montaje del rail LM de una guia LM esté lleno de virutas de corte o ma-
terial extrafio, dichas particulas pueden entrar en a la estructura del bloque LM. Esta situacion se
puede prevenir cubriendo cada orificio de montaje del rail LM con un tapon especial.

Debido a que el tapdn C especial para orificios de montaje del rail LM utiliza una resina sintética es-
pecial con alta resistencia al aceite y alta resistencia al desgaste, presenta una durabilidad extraor-
dinaria.

Para instalar el tapon especial en el orificio de montaje, coloque una pieza de metal plana, como se
muestra en la Fig.1, sobre la tapa y martilee gradualmente el tapon hasta ubicarla al mismo nivel
que la cara superior del rail LM. Al instalar el tapén C especial en los orificios de montaje del rail
LM, no quite ninguno de los bloques LM del rail LM.

S%—% Pieza metalica plana

Tabla1 Lista de codigos de modelo que admiten el tapdn especial C para orificios de montaje del rail LM

Fig.1 Tapon C

Dimensiones
principales Numero de modelo admitido

Descip- | Tomilos | (M)
cion del | emplea- SVR SHS

mido | dos | o | |ser| sr | Y8 | NR 'ggs v SHW| SRG | e | ssr | 1R | SRS [SRSW| NSR-

NR-X | NRS CSR HRW/| SRN RSR |RSR-W| TBC
NRS-X HCR
1123 | 12
C3 | M3 |63 |12 — 15 — — 12 — — — — — 11530 | 15 9 —
ca|ma|79|10]15Y| — | — | — |15 15 12‘§ 1277 15| — |15 — | —|14]|—
C5 | M5 |98 (24| 20 20 25 — 20 — — 20 — 20 (2042 | 20 — 20
25Y | 25Y 25
C6 | M6 116 2,7 30 30 30 — 25 25 35 25 — 25 — 25 — 30
30 30 2555

C8 | M8 (145 3,7 | 35 35 35 — 35 35 50 35 — 30 3065 | — — 40
C10 |M10 (18,0 3,7 | — 45 — — — — 60 — 70 35 | 3575 | — — 50
C12 |M12 20,5 4,7 | — 55 45 — 45 45 — 45 85 — 14085 | — — 70
C14 (M14 (23,5 57 | — — 55 — 55 — — 55 1100 | — — — — —
C16 |M16|26,5| 5,7 | — ;g 65 — 65 65 — 65 | 130 [ — |50105| — — —
C20 | M20|32,3| 5,7 | — — — 75 — — — — — — — — — —
C22 ([M22 (355 57 | — — — 85 85 — — 85 | 150 | — — — — —
C24 (M24 (395 7,7 | — — — (100 | 100 | — — [ 100 | — — — — — —

Nota) El tapon especial para los orificios de montaje del rail LM puede estar hecha de otros materiales (p. €j., metal). Ponga-
se en contacto con THK para obtener mas detalles.

N1-512 HIK




g

Tapones GC

@Para ver notas sobre la forma de manejar el tapén GC, consulte N1-532.

Rail LM

www.rodavigo.net

Rail LM Tapdon GC

Servicio de Att. al Clie|

Opciones
Tapones GC

(sauoiodo) |1 eIND .

/

Tornillos de montaje
del rail LM

Los tapones GC son tapones de metal disefiadas para cubrir los orificios de montaje de los railes

LM (de acuerdo a la normativa RoHS).

En entornos severos, la prevencion de cualquier fuga de refrigerante o de material extrafio desde la
cara superior del rail LM, junto con el uso de retenes, mejorara enormemente la capacidad de pro-

teccion contra la contaminacion de la guia LM.

[Caracteristicas]

® Eliminaciéon de rebabas alrededor de los
orificios de montaje (orificios avellanados)

Los tapones GC se insertan a presion en los orificios de

montaje (orificios avellanados) para que no queden rebabas.

® Ofrecen un sellado a largo plazo debido

a su excelente resistencia a la abrasion
Si una contramedida, como un reten, pasa a lo largo del rail
cuando existe material extrafio en la superficie externa del
rail LM, se genera una fuerza que desplaza hacia adentro el
tapon GC desde arriba. En este caso, el tapon no cede, ya que
presenta la suficientemente resistencia para mantenerse en su
lugar.

Elimina las rebabas

) Retenes
Atraviesa los retenes

f———1I'

® Los tapones GC son altamente efectivas en diversos entornos

. Guia LM Ejemplo de uso de la
Entorno de servicio Tapdn C estandar ajustadal Tapon GC ajustada almohadilla de resortes
Concen- |Polvo metalico, deposicion catodica O ©) Soldadoras, robots
tracion de |Virutas de madera, refrigerante O ® Magquinaria de carpinteria,
material ex- |(Entornos que eliminan aceites) lavadoras
Entorno | trafio: Baja [Polvo de metal + refrigerante O @) Tornos, centros de mecanizado
adverso | Concen- |Polvo metlico, deposicion catddica AN ©) Soldadoras, robots
tracion de |Virutas de madera, refrigerante A o Maquinaria de carpinteria,
material  [(Entornos que eliminan aceites) lavadoras
extrafo: Alta [Polvo de metal + refrigerante A ©) Tornos, centros de maquinado

©:Bastante efectivo O:Efectivo 2:No demasiado efectivo

THIK BHN1-513




. www.rodavigo.net

Servicio de Att. al Clien

[Dimensiones, nimero de modelo aplicable]

® Tabla de especificacion Unidad: mm
| D | 3:?%’5 é?: Diametro exterior D Grosor H
GC5 9,86 2,5
GC6 11,36 25
— — GC8 14,36 35
H = : L GC10 17,86 35
3 5 GC12 20,36 4.6
GC14 23,36 5,0
GC16 26,36 5,0
GC22 35,36 5,0
GC24 39,36 5,0

® Numeros de modelos admitidos
Los tapones GC son adecuados para varios numeros de modelo diferentes.

Numero de modelo de la guia LM
... | Tornillo SVR
Descripeion ] SHS
de montaje svsS | NR SCR | SHW | SRG NSR-
Imodel| goigil M| SSR | SR | NRX [ NRS | TSR | csR | HRW | RN | SRW | GSR | HR | 1pc
NRS-X HCR
GC5 | M5 | 20 | 20 | 25 | — | 20 | 20 | — | 20 | — | 20 | 2042 | 20
25Y | 25Y 25
Gee | M6 | 5 | % | 30 | — | 25 | 25 | 35 | 25| — | 25| — |2
30 | 30 30 2555
GCs | M8 | 35 | 35 | 35 | — | o0 | 95 | 50 | S5 | — | 30 |50ea| 40
GC10| M0 | — | 45 | — | — | — | — | 60 | — | 70 | 35 | 3575 50
GC12| M12 | — | 55 | 45 | — | 45 | 45 | — | 45 | 8 | — | 4085 70
GC14| M4 | — | — | 55 | — | 55 | — | — | 55 | 100 | — | — | —
ocie| M6 | — | 29 | e5s | — | 65 | 65 | — | 65 | 130 | — |50105| —
GC2| M22 | — | — | — | 8 | 8 | — | — | 8 | 150 | — | — | —
GC24 | M24 | — | 120 | — | 100 | 100 | — | — | 100 | — | — | — | —

Codigo del modelo

SVR45 LR 2 QZ TTHH CO +1200L P GC

T T T .
Descripciéon  Tipo de -‘7 Con lubricador Longitud del rail LM (en mm) St lCor: tapon GC
i i i imbolo para la cant.
del modelo  bloque M | QZ ’ Elg?r?]glf) (giﬁ J:iﬁ%)o{g? al de railes%tilizados en el mismo plano
Cant. de bloques LM~ Simbolo Precarga ligera (C1) Simbolo de precision
utilizados en el mismo rail ~ del accesorio Precarga media (C0) Nivel normal (sin simbolo)INivel de precision alta (H)
de proteccion Nivel de precision (P)/Nivel de superprecision (SP)
contra la contaminacion Nivel de ula precision (UP)

Nota1) Las guias LM con tapones GC son railes especiales.

Nota2) No pueden montarse sobre railes LM de acero inoxidable o railes LM que hayan recibido tratamiento de superficie.

Nota3) Si se ut_illil_zi;ré este producto en entornos especiales, como en vacio, o a temperaturas muy bajas o altas, comunique-
se con .

Nota4) No se venden los tapones GC individualmente. Se venden como un juego con las guias LM.

Nota5) Las aberturas de los orificios de montaje del rail LM no estan biseladas. Tenga cuidado para no sufrir lesiones en sus
manos al trabajar.

Nota6) Luego de ajustar los tapones GC, la superficie superior del rail LM debe aplanarse y limpiarse (enjuagarse).

Nota7) Si desea ajustar los tapones GC para un solo rail, utilice la configuracién por numero de modelo de muestra que se
muestra a continuacion.

(Ejemplo) SVR45LR2QZTTHHCO0+1200LPGC Con tapon GC
* Agregue el simbolo (GC) al final del nimero del modelo.

N1-514 HIK




g -

Servicio

Opciones
Tapones GC

® Método de montaje

El procedimiento para insertar un tapén GC a
un orificio de montaje consiste en utilizar un
accesorio de alineacién plano para golpear gra-
dualmente el tapon e introducirlo en el orificio
hasta que se nivele con la superficie superior
del rail LM, como se muestra en la figura. Ajus-
te los tapones GC sin quitar el rail LM del blo-
que LM.

Martillo plastico

Pieza de metal

(sauoiodo) |1 eIND .

TR E31-515




WWW.ro

Servicio de Att. a

Plancha de cubierta SV Cinta de acero SP

@Para obtener informacion sobre los modelos apropiados, consulte la tabla de opciones por descripcion en 11-458.

Nombre del articulo Diagrama esquematico / ubicacion de montaje

Rail LM
Plancha de cubierta: SV

Plancha de
cubierta SV

Tornillo de tension

Uso/ubicacion de uso

Para la guia LM, se encuentran dis-

ponibles cintas de acero como me-

dio de proteccién contra la contami-
nacién para maquinas-herramienta.

Si se cubren los orificios de montaje

del rail LM con una placa de acero

inoxidable (SUS304) ultradelgada,

Plancha de cubierta SV mejora

considerablemente la capacidad de

sellado y previene asi la penetracion
de refrigerante o rebabas de corte

desde la cara superior del rail LM.

Para obtener mas informacién so-

bre el método de montaje, consulte

A1-517.

Nota) Si monta la plancha de cubierta, el
rail LM debe mecanizarse. Indique
que requiere una plancha de cu-
bierta al realizar el pedido de guia
LM.

Cinta de acero: SP

Tornillo de ajuste

\/ Pieza terminal: EP

,“’, N\
S5, ®

g

[

Cinta de acero
SP

Jig para montar el block /
sujecion del blogue LM

Para la guia LM, se encuentran dis-
ponibles cintas de acero como me-
dio de proteccién contra la contami-
nacion para maquinas-herramienta.
Si se cubren los orificios de montaje
del rail LM con una placa de acero
inoxidable (SUS304) ultradelgada, la
cinta de acero SP mejora considera-
blemente la capacidad de sellado y
previene asi la penetracion de refri-
gerante o rebabas de corte desde la
cara superior del rail LM. (Si monta
la cinta de acero, se puede utilizar
una pieza terminal EP como disposi-
tivo para asegurar la cubierta).

Para obtener mas informacion so-

bre el método de montaje, consulte

N1-518.

Nota) Si monta la cinta de acero, el rail
LM debe de mecanizarse. Indique
que requiere una cinta de acero al
realizar el pedido de guia LM.

N1-516 THIK




g

WWW.ro

Servicio de Att. a

Opciones
Plancha de cubierta SV Cinta de acero SP

[Procedimiento de montaje de la plancha de cubierta SV]

(1) Instale piezas de deslizamiento a la plancha de

cubierta.
Ubique las piezas de deslizamiento en la plan-
cha de cubierta con sus lados biselados hacia
afuera, sostenga la plancha de cubierta con las
piezas de deslizamiento y las placas sujetado-
ras. Luego, sujételas con tornilos avellanados.

(2) Utilice un jig de montaje/desmontaje de blo-
que LM para quitar el bloque LM del rail LM
y, luego, monte las plantillas de fijacion en
el rail LM.

(3) Asegure temporalmente cualquiera de las

piezas de deslizamiento.
Inserte cualquiera de las piezas de desliza-
miento en una de las plantillas de fijacion,
luego instale la pieza de deslizamiento en
la cara del extremo del rail LM utilizando el
tornillo de ajuste de tensién y asegure con
cuidado el tornillo hasta que su cabeza se
encuentre dentro de la plantilla de fijacion.

(4) Asegure temporalmente la otra pieza de
deslizamiento.

Asegure temporalmente la otra pieza de
deslizamiento de la misma manera que la
anterior.

(5) Aplique tension a la plancha de cubierta.
Aplique tension a la plancha de cubierta ase-
gurando de manera uniforme los tornillos de
ajuste de tension en ambos extremos del rail
LM. Asegurese de que exista solo una peque-
Aa diferencia entre las dimensiones Hy H’ en
Fig.5. Si la diferencia es muy grande, podria
no existir interferencia en cualquiera de los
extremos.

(6) Monte el bloque LM en el rail LM.

Identifique la superficie de referencia del rail
LM y el bloque LM, luego inserte el rail LM
en el bloque LM utilizando el jig de montaje/

desmontaje de bloque LM.

Nota1) Al quitar o montar el bloque LM, tenga cuidado de
no dejar que las bolas se caigan.

Nota2) La plancha de cubierta es una placa de acero inoxi-
dable (SUS304) ultradelgada. Tenga mucho cuidado
de no doblarla al manejarla.

Nota3) La cubierta de placa esta disponible para los mode-
los NR/NRS75.

Plancha de cubierta

Pieza de
deslizamiento Inglete
" Orificio
Placa de fijacion /2 o de montaje
Fig.1

=

Rail LM

Fig.2

Tornillo de ajuste de tension

S

/]

1r
=
| i

Fig.3

Q i 5 -5

Fig.4

7/

I

Tr

Fig.5

N1-517

AL

(sauoiodo) |1 eIND .




WWW.r

[Procedimiento de montaje de la cinta de acero SP]

(1) Utilice el jig de montaje/desmontaje de blo-
que LM para quitar el bloque LM del rail LM.

(2) Desengrase y limpie a fondo la cara supe-
rior del rail LM, al cual se adherira la cinta
de acero. Para desengrasar, utilice un deter-
gente con una volatilidad adecuada (p. ej.:
alcohol industrial).

(3) Adhiera cuidadosamente la cinta de acero
desde el extremo con cuidado de no doblar-
la o combarla, mientras retira gradualmente
el papel antiadhesivo de la cinta de acero.

(4) Asiente la cinta de acero al rail frotandola.
La fuerza del adhesivo aumenta con el tiem-
po. La cinta adhesiva puede pelarse tirando
sus puntas hacia arriba.

(5) Monte el bloque LM al rail LM utilizando el
jig de montaje/desmontaje de bloque LM.
(6) Instale las piezas terminales en ambos ex-
tremos del rail LM y asegure mas la cinta
de acero. Al asegurar las piezas terminales,
ajuste solo los tornillos de ajuste en la cara

superior de cada pieza terminal.
(ElI macho en la cara del extremo de la pie-

za terminal se utiliza para montar fuelles).

Nota1) El tornillo de ajuste en la cara lateral se utiliza para
asegurar levemente la cinta de acero doblada.
Asegurese de dejar de ajustar el tornillo ni tampoco
toque la cara del extremo y no fuerce mas al tornillo.

Nota2) Debido a que la cinta de acero es una placa de ace-
ro fina, el mal manejo de dicha cinta puede causar
un accidente, como cortes en los dedos. Al mane-
jarla, adopte medidas de seguridad, como utilizar
guantes de goma.

N1-518 THIK

Servicio de Att. a

Pieza terminal: EP

Superficie de montaje

Fig.8

Cinta de acero )
Papel autoadhesivo

Fig.9

Cinta de acero

No forma un angulo agudo. %
Bloque LM

Jig para blogue LM 5}}//’//\; 7

i
Fig.10

Cinta de acero: SP

Tornillo de ajuste o
2\
\//%.1 Pieza terminal: EP
" Rosca para agregar un fuelle

Fig.11




g

www.rodavigo.net

Servicio de Att. al Clien

Opciones

Adaptador de lubricacion

Adaptador de lubricacion

Se encuentra disponible un adaptador de lubricacién exclusiva con aceite para los modelos NR/NRS.
Aunque la guia LM se instale en una orientacion donde la lubricacion con aceite resulte dificultosa,
como el montaje de pared y el montaje invertido, el adaptador es capaz de aplicar una cantidad

constante de lubricante a los cuatro canales.

[Caracteristicas]

El adaptador de lubricacion especial para los modelos
NR-NRS posee un distribuidor de cantidad constante
incorporado. Por lo tanto, el adaptador puede aplicar
apropiadamente una cantidad constante de lubricante
a cada canal sin importar la orientacion de montaje.
El adaptador es economico debido a la aplicacion
constante de una cantidad 6ptima de lubricante y a la
eliminacion del suministro de lubricante en exceso.
Para proporcionar la disposicion de tuberia, simple-
mente conecte una bomba de lubricacion intermiten-
te, que se utiliza ampliamente para maquinas-herra-
mienta ordinarias, a los orificios de engrasado (M8)
en el frente y el lateral del adaptador de lubricacion.

[Especificaciones]

(sauoiodo) |1 eIND .

Placa de lubricacion

A bomba de lubricacion

Fig.1 Dibujo estructural

Rango de viscosidad W MXE - 2-Mixt T
i 2 v / |
del lubricante utilzado | ©© "écoMienda 32 a 64 mm/s. Orificio pasante 2-d B/ T
Descarga 0,03X4, 0,06 X4cc/1dosis N / N ;,E
M4 E HO
Diametro de la 04, 46 M \t} 1 ©
tuberia conectada ’ ‘
Material Aleacion de aluminio Wi
Fig.2
Tabla1 Tabla de dimensiones del adaptador de lubricacion Unidad: mm
Dimensiones principales i
Descripcién 2 2 Canélda.d
del modelo [Ancho|Altura por dosis
W | M T | Wi | My B E N T d | MX¢ |M:x¢,| (cc/dosis)
A30N 56 29 25 29 (14,5 | 46 14 5 53 | 3,5 |M8X8|M8X8
A35N 66 33 25 35 17 54 | 16,5 6 53 | 45 |M8X8|M8X8| 0,03X4
A45N 81 38 25 48 20 67 | 16,5 7 78 | 6,6 |M8X8|M8X8
A55N 94 | 455 | 25 56 22 76 | 20,5 7 78 | 6,6 |M8X8|M8X8
A65N 119 | 55,5 | 25 67 | 26,3 92 |255|115| 7,8 9 |M8X8({M8X8| 0,06X4
A85N 147 | 68,5 | 25 92 34 14 | 32 [155| 7,8 9 |[M8X8|M8X8

THIK BEN1-519




www.roda

Servicio de Att. a

Jig para montaje/desmontaje de bloques

Al ensamblar la guia, si es posible, no quite el bloque LM del rail LM. Si es inevitable quitar el blo-
que LM debido al tipo de plancha de cubierta o al procedimiento de ensamblaje, asegurese de utili-
zar el jig de montaje/desmontaje.

El montaje del bloque LM sin utilizar jig para desmontaje/montaje puede causar que los elementos
moviles caigan del bloque LM debido a la contaminacion por material extrafio, al dafio a componen-
tes internos o a una inclinacién leve. El montaje del bloque LM sin la presencia de alguno de los
elementos moviles también puede causar danos al bloque LM en etapas prematuras.

Al utilizar jig para el montaje/desmontaje, no incline la plantilla y haga coincidir los extremos de am-
bos railes LM.

Puede que la plantilla de montaje/desmontaje no esté disponible, en funcion del modelo. Si este es
el caso, use un rail LM de repuesto. Péngase en contacto con THK si desea obtener mas informa-
cion.

Si alguno de los elementos moviles se cae del bloque LM, comuniquese con THK en lugar de utili-
zar el producto.

Tenga en cuenta que el jig de montaje/desmontaje no esta incluido en el paquete de guia LM como
caracteristica estandar. Si dese utilizarlo, comuniquese con THK.

Rail LM /\
_

Bloque LM

jig para montaje/desmontaje /};rg
- -
n—i
E
Jig de montaje/desmontaje. / \ / \

(Material: Resina ABS)
N X7
= : 4@5
/SN N

-.n.—‘

h

N1-520 THIK




WWW.ro

Servicio de Att. a

Opciones

Pieza terminal EP

Pieza terminal EP

Para aquellos modelos cuyas bolas podrian caer si el rail LM fuera retirado del bloque LM, se insta-
la una pieza terminal al producto para prevenir que se retire el bloque LM del rail LM.

Para obtener informacion sobre los modelos que pueden utilizar la pieza terminal, consulte la tabla
a continuacion.

Si usted quita la pieza terminal cuando utiliza la guia LM, asegurese de que el bloque LM no rebase
este limite.

La pieza terminal también puede utilizarse como una plantilla de fijacion para la cinta de acero, y se

encuentra disponible también para el rail LM de los modelos SSR, SR y HSR.
Tabla1 Tabla de dimensiones de la pieza terminal EP para modelos NR/INRS

Unidad: mm
: deimeselo | A | B | ¢ | T
K NR/NRS 75 81,7 28 56 3,2
i NR/NRS 85 91,4 22 68 3,2
! j\\ NR/NRS 100 106,4 25 73 3,2
S ==

Fig.1 Pieza terminal EP para modelos NR/NRS

TRl E31-521

(sauoiodo) |1 eIND .






